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                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішення Обухівської міської ради 

 Київської області  

                                                                        від 26 лютого 2026 року № 2140 - 92 - VIII 

 

Звіт 

про виконання Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Обухівської міської територіальної громади Обухівського 

району Київської області на 2025 рік за 2025 рік 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Обухівської 

міської територіальної громади Обухівського району Київської області на 

2025 рік (далі – Програма) визначає пріоритетні напрями, основні цілі, завдання 

та заходи розвитку громади. 

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла вагомі 

корективи до програм соціального та економічного розвитку як всієї України, 

так і окремих областей і громад. Корективи внесені до соціального та 

економічного розвитку і нашої Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області (далі – Громада). Фактично були 

зупинені всі капітальні видатки, які планувалися з метою розвитку громади і 

які мали фінансуватися з державного та обласного бюджетів. 

Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області 

визначав першочерговість виконання заходів з урахуванням пріоритетних 

напрямків Програми і наявності фінансових та інших ресурсів. 

Провівши детальний аналіз виконання Програми за 2025 рік необхідно 

відзначити, що фінансування заходів практично здійснювалося виходячи з 

можливостей місцевого бюджету.  

Враховуючи відсутність більшості статистичних показників внаслідок 

призупинення оприлюднення статистичної інформації через дію Закону 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни», звіт базується на 

аналізі певного кола наявних показників соціально-економічного розвитку 

області, Громади за попередній звітний період та поточної ситуації 2025 року з 

урахуванням наслідків впливу збройної агресії російської федерації, 

оперативних даних суб’єктів господарювання Громади, визначенні основних 

зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток Громади, а також 

передбачає забезпечення узгоджених спільних дій виконавчих органів та 

органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної державної політики 

розвитку України на території Громади за особливих обставин, викликаних 

воєнним станом.  

В основі звіту про виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Обухівської міської територіальної громади Київської 

області на 2025 рік за 2025 рік відображена реалізація заходів міських 

цільових програм, які є невід’ємною частиною Програми (додаток до Звіту). 

Реалізацією заходів Програми впродовж 2025 року досягнуте виконання 

поставлених завдань Програмою на 73 відсотків. 
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1. Безпека життєдіяльності та цивільний захист 

З метою належного виконання розпоряджень, доручень Київської 

обласної державної (військової) адміністрації, Обухівської районної військової 

адміністрації  Київської області, рішень Обухівської міської ради Київської 

області за напрямками діяльності, у тому числі і щодо  забезпечення 

цілодобового вільного доступу населення до укриттів цивільного захисту в 

Обухівській міській територіальній громаді, де населення може укриватися під 

час оголошення сигналу «Повітряна тривога», Комунальне підприємство 

Обухівської міської ради «Обухівська міська варта» (далі – Міська варта) в 

цілодобовому режимі забезпечує громадську безпеку та охорону матеріальних 

цінностей на об’єктах цивільного захисту у визначених місцях.   
За звітний період Міською вартою було забезпечено 7134 практичних 

заходи, спрямованих на посилення профілактичної роботи з попередження й 

виявлення правопорушень. При цьому було прийнято та опрацьовано 2466 

виклики/повідомлення про різні події, пригоди з подальшим прийняттям 

відповідних рішень. Забезпечено 2280 публічних заходів громадського 

порядку, проведено 1134 взаємодії та заходи співпраці з структурними 

підрозділами виконавчого комітету, іншими установами та правоохоронними 

органами. Жоден виклик не залишився без оперативного реагування та 

надання необхідної допомоги. 

На території Обухівської міської територіальної громади діє Система 

відео нагляду (ТКС «Безпечне місто Обухів»), яка налічує 110 відеокамер 

(роботизовано – 6, номерних – 12, оглядові – 92) та 9 відео реєстраторів. За 

допомогою цієї системи Обухівським районним управлінням поліції Головного 

управління Національної поліції в Київській області у взаємодії з Обухівською 

міською вартою було розкрито 141 злочин та систематично проводилась 

аналітика транспортного трафіку. Крім цього за допомогою цілодобового 

нагляду виявлено та задокументовано 130 адміністративних проступків, 

профілактовано та попереджено 321 порушення громадського порядку.  

Протягом звітного періоду Міська варта активно забезпечувала участь по 

виконанню рішень Державної комісії з техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій на території Обухівської міської територіальної 

громади. Продовжувалася співпраця з місцевим підрозділом 

Держпродспоживслужби по проведенню спільних рейдів. 

Винесено 228 офіційних приписів підприємцям та фізичним особам 

щодо утримання в належному стані прилеглої території та дотримання правил 

благоустрою, 870 попереджень за порушення правил паркування 

автотранспорту. 

За 2025 рік працівниками Обухівської міської варти складено 435 

протоколів про адміністративні порушення, які передані на розгляд 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Обухівської міської ради, у 

тому числі 13 протоколів направлено за належністю на розгляд 

адміністративних комісій в інші регіони. Із загальної кількості  протоколів про 

адміністративні порушення у відповідності до статті 152 КУпАП «Порушення 

державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою» було 
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документально зафіксовано за наступною кваліфікацією: 

- захаращення території – 102; злив нечистот – 12; порушення земляних 

робіт – 7; не покіс трави  на прилеглій території – 58; забруднення територій 

щебенево-бетонною сумішшю - 11; пошкодження зелених насадження - 13; 

спалювання сухої трави та листя – 84; за паркування або стоянку 

автомобільного транспорту у не відведених місцях – 124 (на зеленій зоні – 75, 

на тротуарах – 49); порушення правил торгівлі  - 13; куріння в громадських та 

заборонених місцях – 2; справляння природних потреб – 4; порушення правил 

утримання домашніх тварин – 4;  відсутність договору на вивіз сміття – 1. По 

даних протоколах було винесено 359 постанов про накладення 

адміністративного стягнення на суму 161 802,0 гривень. 

З метою матеріального забезпечення підприємства, надання якісних 

послуг з безпеки життєдіяльності в звітному періоді було проведено технічне 

обслуговування системи відеоспостереження, монтажні роботи відеокамери, 

придбано на підприємство ноутбук та принтер, 4 відеокамери та 4 штуки 

нагрудних бодікамер, 3 автономні фотокамери фотопастки, 59 шевронів. Для 

підвищення мобільності та ефективності роботи Міської варти, згідно 

договору про закупівлю товару 214109-Y06022 від 01.10.2025 було придбано 

автомобіль Chery Tiggo 4. 

У звітному періоді вживалися заходи щодо забезпечення цивільного 

захисту населення, ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики, попереджень та ліквідації надзвичайних ситуацій як 

природнього так і військового характеру.  

Рішенням Обухівської міської ради № 1668-74-VIII від 08.04.2025 року 

затверджено потреби фонду захисних споруд цивільного захисту на території 

Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської 

області, де визначено пріоритети щодо нарощування фонду захисних споруд. 

Рішенням виконавчого комітету Обухівської міської ради № 584 від 18 

вересня 2025 року затверджено фонд захисних споруд цивільного захисту на 

території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району 

Київської області, який станом на сьогоднішній день становить 62 укриття, з 

них: сховищ – 9; протирадіаційні укриття – 4; найпростіші укриття – 38; 

первинні (мобільні) укриття – 11. 

Впродовж звітного року було встановлено три захисні споруди 

цивільного захисту модульного типу. 

Сектором з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

виконавчого комітету Обухівської міської ради спільно з працівниками ДСНС 

Обухівського районного управління було проведено перевірку  об’єктів  

цивільного захисту, які розташовані на території Обухівської міської 

територіальної громади. 

Відповідно до Програми захисту населення і територій Обухівської 

міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру були виконані заходи, а саме: надання послуг з 

обслуговування та утримання найпростіших укриттів, пунктів обігріву та 

пунктів незламності. Здійснено придбання та встановлення наземних 
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фортифікаційних захисних споруд цивільного захисту з модульних 

залізобетонних конструкцій, тип «Фортеця» за адресами: 

м. Обухів, вул. Київська, 76 -  площа 64 +15 м2, кількість 100 осіб; 

м. Обухів, вул. Київська, 18 - площа 260 +69 м2, кількість 450 осіб; 

с. Слобідка, вул. Незалежності, 44 - площа 32+11м2, кількість 50 осіб на 

загальну суму 24 300,0 тис. грн. 

Також, відповідно до програми управлінню освіти виконавчого комітету 

Обухівської міської ради було виділені кошти в сумі 21 000,00 грн. на 

ліквідацію надзвичайної ситуації військового характеру (ліцей с. Долина). 

Розпорядженням міського голови № 312 від 15.05.2025 створено робочу 

групу з перевірки місць масового відпочинку населення на водних об’єктах 

розташованих на території Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області під час проведення купального сезону 

2025 року, відповідно до якого протягом купального сезону здійснено 40 

перевірок несанкціонованих місць відпочинку на воді, проведено 

роз’яснювальну роботу серед населення щодо дотримання правил поведінки 

на воді як в місцях відпочинку так і в засобах масової інформації. 

У разі знеструмлення населених пунктів та відключення газопостачання 

під час військової агресії російської федерації, з метою організації заходів 

щодо запобігання випадкам переохолодження населення, надання допомоги 

людям у період значного пониження температури, забезпечення реалізації 

пріоритетних завдань щодо реагування на надзвичайні ситуації осінньо-

зимового періоду визначено та затверджено перелік пунктів обігріву та 

пунктів незламності. 

Облаштування укриттів, пунктів обігріву та пунктів незламності 

забезпечується матеріальними цінностями матеріального резерву, які придбані 

відповідно до кошторису міської Програми захисту населення і територій 

Громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 

У звітному періоді проведено вісім засідань комісій з питань 

техногенної екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій під час яких 

розглянуті проблемні питання у сфері цивільного захисту населення та 

прийняті відповідні рішення по них. 

Підготовлено ряд розпоряджень міського голови, рішень виконавчого 

комітету та рішень Обухівської міської ради щодо забезпечення цивільного 

захисту на території Обухівської міської територіальної громади. 

 

2. Відновлення інфраструктури та житлове будівництво 

 

За 2025 рік на території Громади введено в експлуатацію 61 об’єкт 

(будівель), загальною площею 20106,5 м2, з них: індивідуальні житлові 

будинки – 42 (площею 5387,1 м2), садові будинки – 6 (площею 722,5 м2), 

нежитлові будинки – 13 (площею 13996,86 м2). 

У звітному періоді поточного року у селі Германівка, Обухівського 

району, Київської області перші три родини ВПО заїхали у нове житло, 

побудоване за підтримки благодійних фондів та міжнародних партнерів. 
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Традиційна модель таких поселень передбачає, що родини отримують житло в 

користування на умовах нульової оренди строком на п’ять років, після чого 

воно перейде у їхню приватну власність.  

Така ініціатива належить благодійній організації «Район номер 1». Вони 

займаються будівництвом каркасних будинків для переселенців з майбутньою 

передачею у власність, а також інтеграцією ВПО у громади. 

Відповідно до комплексної Програми з питань будівництва, 

реконструкції, капітального ремонту об’єктів комунальної власності 

Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021 – 2025 

роки в звітному періоді були проведені капітальні ремонти, а саме: 

- підвальних приміщень під улаштування найпростішого укриття 

Академічного ліцею № 5 Обухівської міської ради Київської області, за 

адресою: вул. Академічна, 24, м. Обухів, в т. ч.  розроблення ПКД та 

експертиза та проведено технічний нагляд на суму 23 739,7 тис. грн ; 

- підвальних приміщень під улаштування найпростішого укриття 

Академічного ліцею № 3 Обухівської міської ради Київської області, за 

адресою: м. Обухів, вул. Миру, 12, в т. ч.  розроблення ПКД та проведено 

технічний нагляд на суму 22 961,7 тис. грн; 

- встановлення автономного джерела живлення електропостачання 

Академічного ліцею № 3 Обухівської міської ради Київської області та 

проведено технічний нагляд на суму 643,0 тис. грн; 

- Германівського ліцею імені братів Гетьманів Обухівської міської 

ради Київської області, за адресою: Київська область, Обухівський район, с. 

Германівка, вул. Олени Ковальчук, 36, в т. ч. виготовлення КД та експертиза 

та проведено технічний нагляд на суму 20 178,3 тис. грн; 

- Обухівської центральної публічної бібліотеки за адресою: вул. 

Київська, 14, м. Обухів, в т. ч. розроблення ПКД та експертиза та проведено 

технічний нагляд на суму 722,0 тис. грн; 

- вбиралень Академічного ліцею № 5 Обухівської міської ради 

Київської області, за адресою: вул. Академічна, 24 м. Обухів, в т. ч. 

виготовлення КД та експертиза та проведено технічний нагляд на суму 628,9 

тис. грн; 

- частини фундаменту та цоколю з влаштуванням водовідведення 

біля центральної вхідної групи Академічного ліцею № 5 за адресою: вул. 

Академічна, 24 м. Обухів, виготовлено КД та проведено технічний нагляд на 

суму 937,8 тис. грн; 

- частини покрівлі Академічного ліцею № 1 імені А. С. Малишка 

Обухівської міської ради Київської області, за адресою: вул. Київська, 18, м. 

Обухів, виготовлено кошторисну документацію та проведено технічний 

нагляд на суму 329,8 тис. грн ; 

- кабінетів 309, 312  на третьому поверсі Академічного ліцею №1 імені 

А. С. Малишка Обухівської міської ради Київської області, за адресою: вул. 

Київська, 18, м. Обухів, Київська область, в т. ч. виготовлення КД та 

експертиза та проведено технічний нагляд на суму 1 334,1 тис. грн; 

- благоустрій території Дерев’янської гімназії за адресою: вул. Шкільна, 



6 

 

17, с. Дерев’яна Обухівського району, Київської області, в т. ч. розроблення 

КД і експертиза та проведено технічний нагляд на суму 1 492,5 тис. грн; 

- благоустрій частини території Академічного ліцею № 5 Обухівської 

міської ради Київської області, за адресою: вул. Академічна, 24, м. Обухів, 

Київська область, в т. ч. виготовлення ПКД та експертиза та проведення 

технічного нагляду на суму 5 039,7 тис. грн; 

- частини покрівлі Академічного ліцею № 5  за адресою: вул. 

Академічна, 24 м. Обухів, Київська область,  в т. ч. виготовлення КД та 

виготовлення технічного нагляду на суму 283,2 тис. грн; 

- кабінетів з підсобними приміщеннями 311, 314 на третьому поверсі 

Академічного ліцею №1 імені А.С. Малишка Обухівської міської ради 

Київської області за адресою: вул. Київська, 18, м. Обухів, Київська область, в 

т. ч. виготовлення КД та експертиза та проведення технічного нагляду на суму 

817,0 тис. грн; 

- приміщення територіального центру по вул. Каштанова, 4/1, м. Обухів, 

в т. ч виготовлення ПКД на суму 6733,6 тис. грн; 

- частини відмостки та сходів із влаштуванням інклюзивності 

Обухівського центру культури і дозвілля вул. Київська, 116, в м. Обухів, в т. ч. 

виготовлення КД та експертиза та проведення технічного нагляду на суму 

1 010,0 тис. грн; 

- вхідної групи та частини приміщення (будівлі громадського 

призначення) Обухівський міський спортивний комплекс ім. Мельника В. О. 

на суму 49,9 тис. грн; 

- захисної бетонної стінки між проїжджою частиною та житловим 

будинком с. Григорівка, вул. Соборна на суму 503,7 тис. грн; 

- частини зливоприймальної каналізації та укріплення укосу по вул. 

Київська, у м. Обухів, в т. ч. виготовлення КД та експертиза та проведення 

технічного нагляду на суму 79,7 тис. грн. 

Було проведено капітальний ремонт (санація) Дошкільного навчального 

закладу (ясла-садок) комбінованого типу «ЗІРОЧКА», м. Обухів, вул. 

Каштанова, 5 на суму 3 798,8 тис. грн. 

В звітному періоді виготовлено 9 проєктно - кошторисних документацій, 

в тому числі експертиза об'єкта, а саме: на капітальний ремонт покрівлі 

Семенівського ліцею Обухівської міської ради Київської області, за адресою: 

Київська область, Обухівський район, с. Семенівка, вул. Шкільна, 4 на суму 

507,4 тис. грн; капітальний ремонт харчоблоку Слобідського ліцею 

Обухівської міської ради, вул. І. Кабанця, 2, в с. Слобідка,  Обухівського 

району, Київської області на суму 298,7 тис. грн;  реконструкцію харчоблоку 

Академічного ліцею імені Володимира Мельника Обухівської міської ради, за 

адресою: вул. 8 Листопада, 42, в м. Обухів на суму 499,4 тис. грн; капітальний 

ремонт підвального приміщення (найпростішого укриття) ДНЗ «Дударик», в 

м. Обухів, по вул. Богдана Хмельницького 22 на суму 379,4 тис. грн; 

капітальний ремонт приміщення спортивної зали Обухівського центру 

культури і дозвілля, вул. Київська, 116, в м. Обухів на суму 602,5 тис. грн; 

будівництво водовідвідної системи від провулка Польового до вулиці 
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Петрусенка в м. Обухів 210,0 тис. грн; нове будівництво активного парку в м. 

Обухів на суму 1 490,0 тис. грн; нове будівництво, а саме будівництво 

водозабору м. Обухів, вул. Трипільська на суму 800,7 тис грн; капітальний 

ремонт громадського будинку за адресою: м. Обухів, вул. Київська, 24 на суму 

308,0 тис. грн. 

 

3. Розвиток дорожнього господарства 

 

  Впродовж звітного періоду, відповідно до Комплексної Програми 

утримання та розвитку вулиць і доріг комунальної власності населених 

пунктів Обухівської міської територіальної громади Київської області на 2021-

2025 роки було проведено капітальний ремонт: 

- частини дорожнього покриття із влаштування водовідведення по 

вулиці Усівка, місто Обухів, Київської області, в т. ч. виготовлення ПКД та 

експертиза та проведення технічного нагляду на загальну суму 455 277,82 грн; 

- сходів, а саме по: вул. Київська, 150 в м. Обухів, в т. ч. виготовлення 

КД та проведено технічний нагляд на загальну суму 88 208,06 грн; по вул. 

Київська, 156 в м. Обухів, в т. ч. виготовлення КД та проведено технічний 

нагляд на загальну суму 86 792,25 грн; 

- тротуару по вулиці Київська, 124 - 126 в м. Обухів, в т. ч. виготовлення 

КД (аварійно-відновлювальні роботи) та проведено технічний паспорт на 

загальну суму 308 965,07 грн; 

- частини  тротуару на території  ДНЗ «Промінчик», с. Дерев’яна, 

Обухівського району, Київської області, в тому числі виготовлення КД на 

загальну суму 429 856,72 грн; 

- частини тротуару ДНЗ  Катруся за адресою:   м. Обухів, вул. Київська, 

160, в тому числі виготовлення КД на загальну суму 953 198,10 грн;  

- тротуару по вул. Київська 144 в м. Обухів, в тому числі виготовлення 

ПКД, експертний звіт та технічний нагляд на загальну суму 1 287 361,81 грн 

Крім капітальних ремонтів, були проведені поточні ремонти доріг, а 

саме: в с. Нещерів (вул. Садова); в с. Дерев'яна (вул. Гончарна); в с. Красне 

Перше (вул. Косинки); в с. Германівка (вул. Леоніда Коваленка, вул. Андрія 

Михайлюка, вул. Братів Пономарьових, вул. Перемоги, вул. Дніпрової Чайки,  

вул. Івана Войтенка, вул. Замостянська, вул. Івана Виговського, вул. 

Незалежності, вул. Шевченка, вул. Ворочанська, вул. Ярова, вул. Олега 

Спасиби); в с. Долина (вул. Калинова, вул. Солов’їна); в с. Перегонівка (вул. 

Хуторна); в с. Матяшівка; в с. Григорівка; в с. Деремезна (вул. Шевченка, вул. 

Шкільна); в с. Семенівка, (вул. Молодіжна); в с. Гусачівка; в с. Кулі (вул. 

Польова, вул. Вишнева); в с. Копачів (вул. Миру); в с. Слобідка (вул. 

Першотравнева); в с. Перегонівка (вул. Хуторна, вул. Шевченка, вул. 

Перемоги); в с. Мала Вільшанка (вул. Шевченка, вул. Миру, вул. Садова); в с. 

Красне Перше (вул. Косинки); в с. Степок (вул. Яблунева); в с. Застугна (вул. 

Вишнева); в м. Обухів (вул. ж/м Лукавиця, м/р Сонячний - вул. Франка). 

А також проведений поточний ремонт доріг та інженерної споруди в с. 

Копачів (вул. Миру) та поточний ремонт балансових вулиць (доріг) в м. 
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Обухів. Відновлення розриттів після ремонту балансових інженерних мереж 

КП ОМР «Обухівтеплотрансбуд». Поточний ремонт з відновлення 

благоустрою міжквартальних проїздів (проїзд для шкільних автобусів) до 

Академічного ліцею № 1 імені А. С. Малишка, по вул. Київська, 18, м. Обухів. 

Поточні ремонти доріг проведено загальною площею 23877,96 м2  на 

суму 12 753 3 тис. грн. 

З метою організації безпеки дорожнього руху, для підвищення безпеки 

пішоходів під час перетину проїжджої частини проводилось технічне 

обслуговування та ремонт світлофорів, встановлено та замінено нові дорожні 

знаки для підвищення безпеки дорожнього руху.  

 

4. Якісна освіта для всіх 

 

На території міської територіальної громади станом на 01.01.2026 

функціонує 14 закладів дошкільної освіти (надалі ЗДО) + 3 заклади у складі 

гімназій та ліцею; 14 закладів загальної середньої освіти (надалі ЗЗСО) + 2 

філії; 2 заклади позашкільної освіти (Обухівський міський Центр творчості 

дітей, юнацтва та молоді «Романтик» (надалі ЦТДЮМ «Романтик»), Центр 

військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки (надалі ЦВПВ); 

дитячо-юнацька спортивна школа (надалі ДЮСШ); інклюзивно - ресурсний 

центр (надалі ІРЦ).  

Потужність закладів дошкільної освіти складає – 2050 місць, в яких 

здійснюється виховання 1442 дітей; 76 груп відвідують 1442 дітей. Кількість 

дітей, які відвідують ЗДО постійно збільшується за рахунок внутрішньо 

переміщених осіб.  

У 7 ЗДО організовано інклюзивне навчання, працює 22 інклюзивні 

групи, які відвідує 56 дітей. Також на базі 8 закладів дошкільної освіти 

створено 17 логопедичних груп, які налічують 223 вихованці. Відповідно до 

потреб дітей та їх батьків ведеться робота над розширенням мережі 

логопедичних та інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти Обухівської 

міської територіальної громади. У закладах дошкільної освіти міста 

здійснюється триразове харчування.  

В Обухівській міській територіальній громаді функціонує 14 ЗЗСО + 2 

філії, в яких  навчається 6144  учнів. Середня наповнюваність у класах – 21,6 

учнів (місто – 26,4, село –11). 

13 закладів загальної середньої освіти працюють в очному форматі, 1 

ЗЗСО у змішаному форматі.  

У 9 ЗЗСО відкрито 29 класів старшої школи за такими профільними 

напрямами: математичний, інформаційно-технологічний, історичний, 

правовий, економічний, української філології, іноземної філології, 

технологічний, філологічний. 

У 12 ЗЗСО організована інклюзивна форма навчання, працює 53 

інклюзивних класи. Створено умови для здобуття базової та повної загальної 

середньої освіти за індивідуальною формою навчання. Індивідуальною 

формою навчання охоплено 14 учнів, сімейною формою навчання – 22 учні.  
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Впродовж звітного періоду організовано підвезення учнів до закладів 

загальної середньої освіти – 1665 учнів (1073 – міська місцевість, 592 – 

сільська місцевість). Для підвезення учнів до закладів загальної середньої 

освіти використовується 7 шкільних автобусів та укладено договір з 

перевізником, що виграв у тендері на перевезення. Підвезенням забезпечено 

учнів, які проживають за межею пішохідної доступності до ЗЗСО. 

В Громаді реалізовується Програма шкільного харчування Всесвітньої 

продовольчої програми ООН (далі – Програма). Участь у Програмі бере 6 

закладів загальної середньої освіти громади: Академічний ліцей № 1 ім. А. С. 

Малишка, Академічний ліцей № 3, Академічний ліцей № 5, Григорівський 

ліцей, Семенівський ліцей, Долинянська гімназія. 

В усіх закладах освіти впорядковано реєстр дітей, які отримують 

інклюзивне навчання. Створена у Фейсбуці група «Інклюзія в освіті. 

Обухівська МТГ», яка дає можливість швидкого обміну інформацією для 

фахівців, що надають послуги дітям з особливими освітніми потребами 

(надалі ООП). 

У звітному періоді поточного року в Громаді функціонували два заклади 

позашкільної освіти: Центр творчості дітей юнацтва та молоді «Романтик» та 

Центр військово-патріотичного виховання. Позашкільною освітою в громаді 

було охоплено 1446 учнів, що становить 23,4 % від загальної кількості 

здобувачів освіти. 

Було проведено територіальний та районний етап Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для старшої 

та середньої вікових груп. 

Відповідно до меморандуму між Управлінням освіти виконавчого 

комітету Обухівської міської ради Київської області та Харківською обласною 

молодіжною громадською організацією «ОСВІЧЕНА ІНІЦІАТИВА» про 

співпрацю і партнерство в рамках проєкту «Покращення доступу та надання 

послуг з психічного здоров'я та психосоціальної підтримки, можливостей для 

школярів надолужити втрачені знання через війну та допомоги у захисті для 

найбільш уразливих груп населення у сільських громадах Київської, 

Запорізької та Харківської областей» працівники закладів Громади взяли 

участь у тренінгах з покращення психоемоційного стану, здобули практичні 

навички використання ігор для розвитку дітей та отримали сертифікати про 

підвищення кваліфікації. 

У межах всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», 

ініційованої Першою леді України Оленою Зеленською у школах і садочках 

Громади пройшли уроки «Дотики підтримки. Уроки емпатії», під час яких 

майже 2 тисячі дітей вчились розуміти свої емоції, підтримувати друзів і бути 

добрішими. 

Заклади середньої освіти взяли участь в пілотній апробації Комплекту 

профорієнтаційних активностей «До успіху зі шкільної парти». Співпраця в 

партнерстві шведсько - української програми Polaris «Підтримка 

багаторівневого врядування в Україні». 
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Протягом року в Громаді проходили етапи Київських обласних 

фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти під гаслом 

«РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». На участь у спортивних змаганнях 

зареєструвалося 349 учасників з 16 закладів освіти у 8 видах спорту: масовий 

футбол, баскетбол, волейбол, черлідінг, теніс настільний, шахи, легка 

атлетика, спортивне орієнтування. 

У звітному році в приміщенні ІРЦ відбувся перший фестиваль для дітей 

з освітніми потребами «Повір у себе». 

Кожен заклад освіти Обухівської громади отримав MGS набори: 

канцелярські та спортивні товари, фліпчарти, ігри та багато іншого. 

Навчальні класи у ліцеях обладнані сучасною технікою: інтерактивними 

дошками, телевізорами, комп’ютерами з доступом до інтернету.  

В рамках співпраці зі шведсько-українською програмою Polaris 

«Підтримка багаторівневого врядування в Україні» Академічний ліцей №1 

отримав навчальне лабораторне обладнання для предметних кабінетів. 

Відповідно до виділеної субвенції з державного бюджету на придбання 

засобів навчання та обладнання для НУШ (7 класи) закуплені дидактичні 

матеріали та мультимедійне обладнання для кабінетів природничої галузі. 

На умовах співфінансування придбано 4 шкільних автобуси, а саме: для 

Слобідського ліцею, Академічного ліцею № 5, Семенівського ліцею та 

Академічного ліцею № 3. 

Отримані генератори у вигляді  благодійної  допомоги від міста – 

побратима RADEBEUL: Дерев’янська гімназія, Германівський ліцей, 

Академічний ліцей №3,  Академічний ліцей № 5, Академічний ліцей № 1, 

Філія Григорівського ліцею «Красненська гімназія», заклад дошкільної освіти 

«Зірочка» та заклад дошкільної освіти «Рушничок. 

А також два потужних генератори на 175 кВт та 150 кВт отримали 

Академічний ліцей № 3 та Академічний ліцей № 5. 

Від Бельгійського державного агентства з питань розвитку «ENABEL» 

отримано 2 генератори для Академічного ліцею № 4 та Академічного ліцею 

ім. В. Мельника. 

На Академічному ліцеї № 3 та № 5 у місті Обухів завдяки отриманому 

обладнанню від німецьких партнерів було встановлені сонячні електростанції 

(СЕС). Кожна СЕС обладнана акумуляторами та сонячними панелями, які 

забезпечують електроенергією будівлю школи.  

В звітному періоді для закладів освіти було закуплено: господарчі 

товари (щітки, валіки) на суму 67,7 тис. грн., пігментна фарба на суму 27,0 

тис. грн., фарба – 397,9 тис. грн., лінолеум для Академічного ліцею № 3, ЗДО 

«Світлячок», ЗДО «Промінчик» - 72,6 тис. гривень. 

В одному із навчальних закладів учасниками клубу шкільного 

партнерства «Волонтерські серця» була проведено зустріч на тему: 

«Енергоефективність – шлях до чистого майбутнього України», де діти 

самостійно мали можливість підготувати електронні презентації, цікаві 

загадки та конкурсні вікторини. Метою даної зустрічі було донесення 
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інформації дітям про те, чому важливо економити енергію і як кожен із нас 

може допомогти зберегти природу та зробити нашу країну кращою. 

З метою забезпечення стабільного функціонування закладів освіти  було 

проведено наступні заходи, а саме: проведено ремонтні роботи з тепло-, водо- 

та електропостачання на суму 55,1 тис. грн. та здійснений монтаж пожежної 

сигналізації та системи керування в ЗДО «Світлячок» та ЗДО «Пролісок» на 

суму 89,2 тис. грн.; виготовлено проектно-кошторисну документацію на 

«Монтаж систем пожежної сигналізації та системи керування евакуювання в 

укриттях закладів освіти» - 99,4 тис. грн.; проведено поточний ремонт 

каналізаційних мереж в закладах освіти – 90,0 тис. грн., здійснено технічне 

обслуговування та ремонт теплових насосів – 42,0 тис. грн., встановлено та 

підключено генератора та шафи увідної в Академічному ліцеї №3 та 

Академічному ліцеї №5 – 173,0 тис. грн.; здійснено монтаж сонячних панелей 

в Академічному ліцеї №3 та №5 – 117,8 тис. грн; проведено навчання з 

охорони праці на суму 63,5 тис. грн; проведено навчання для кухарів закладів 

дошкільної освіти – 7,9 тис. грн; здійснена перезарядка вогнегасників та 

технічне обслуговування – 52,3 тис. грн; проведена повірка лічильників -  36,1 

тис. грн; монтаж дитячих майданчиків в закладах дошкільної освіти – 81,2 тис. 

грн; ремонт класних кімнат в Академічному ліцеї № 5 та ім. В. Мельника – 

81,7 тис. грн. 

Проблемними питаннями галузі залишається воєнний стан в країні. 

Одним із основних проблемних питань є недостатня кількість місць в 

укриттях закладів освіти Громади, що призводить до змішаної форми 

навчання. Змішане навчання призводить до зменшення особистісної взаємодії 

між учителем та учнями, учнів поміж собою.  

 

5. Розвиток медичної галузі 

 

Первинну та вторинну медичну допомогу населенню громади 

забезпечує  Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради 

«Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» (далі - 

Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування) зі стаціонаром 

на 240 ліжок (215 ліжок в місті Обухів; 25 ліжок в місті Українка). 

Первинна медична допомога надавалась в амбулаторіях загальної  

практики сімейної медицини та фельдшерських пунктах: Обухівська АЗПСМ 

№1, №2, №3, №4, №5, Григорівська АЗПСМ, Гудимівська АЗПСМ;  

Германівська АЗПСМ; Слобідська АЗПСМ; ФП с. Мала Вільшанка; ФП с. 

Копачів; ФП с. Семенівка; ФП с. Перегонівка; ФП с. Кулі; ФП с. Деремезна; 

ФП с. Дерев’яна. 

При Обухівській АЗПСМ № 5 цілодобово надає невідкладну медичну 

допомогу черговий кабінет.            

Впродовж звітного періоду була надана стаціонарна допомога:     

проліковано хворих - 12671 осіб.  

Надана амбулаторна допомога 319 680 особам.       

Для забезпечення стабільного функціонування закладу під час дії 
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воєнного стану впродовж звітного періоду 2025 року підтримувалися в 

належному стані укриття та забезпечено цілодобовий доступ до укриття; 

зроблені запаси продуктів харчування, води, медикаментів; зроблені запаси 

пального для генераторів; проведено роз’яснювальну роботу з персоналом з 

приводу дій у разі надзвичайної ситуації. 

У звітному періоді для покращення якості надання медичних послуг, 

було закуплено медичне обладнання, а саме: медичну рентгенографічну 

цифрову систему на суму 3 000 000,0 грн; рентгенівську флюороскопічну 

систему типу С-дуга на суму 5 395 000,00 грн; аналізатори 3 шт. - 3 599 998,95 

грн; кольорову доплерівську ультразвукову систему – 1 301 500,0 грн; 

цифрову кольорову доплерівську ультразвукову систему – 970 000,0 грн; 

апарат для тракційної терапії – 914 760,0 грн; операційний стіл – 635 000,0 

грн; гольмієву медичну систему – 3 098 000,0 грн; уретерореноскоп 

чотириканальний - 304 290,0 грн; медичну діодну лазерну систему – 1 226 

400,0 грн; електричний операційний стіл – 520 000,0 грн; автоматичну мийку – 

дезенфікувальну для ендоскопа – 841 662,0 грн; ультразвукову діагностичну 

систему – 3 860 000,0 грн. 

Придбано джерело безперебійного живлення для МРТ – 1 560 000,0 грн. 

та джерело безперебійного живлення для КТ – 948 990,0 грн. 

У 2025 році за рахунок коштів статутного капіталу, які були виділені у 

попередньому році, було проведено ряд робіт на загальну суму  44 196 335,13 

грн., а саме:  

- капітальний ремонт приміщень поліклініки та внутрішніх інженерних 

мереж по вул. Каштанова, 52, м. Обухів, Київської області на суму 15 315 

199,68 грн; 

- виготовлено проектно - кошторисну документацію на «Нове 

будівництво реабілітаційного центру допомоги дорослим і дітям у 

стаціонарних умовах із приймальним, травматологічним, хірургічним та 

інсультним відділеннями з вбудованою спорудою подвійного призначення з 

властивостями протирадіаційного укриття за адресою: Київська область, місто 

Обухів, вул. Каштанова, 52, у т. ч. проведення експертизи, на суму 2 867 498,0 

грн; 

- виготовлено проектно - кошторисну документацію на «Нове 

будівництво будівлі для надання амбулаторно-реабілітаційної допомоги на 

території Обухівської багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування за 

адресою м. Обухів, вул. Каштанова 52» -  180 000,00 грн; 

- виготовлено проектно - кошторисну документацію на «Демонтаж 

об'єкта незавершеного будівництва – лікарняного корпусу на 240 ліжок за 

адресою: м. Обухів, вул. Каштанова, 52» вартістю  96 000,00 грн; 

- виготовлено проектно - кошторисну документацію на «Влаштування 

пандусу з капітальним ремонтом головного входу поліклініки за адресою: м. 

Обухів, вул. Каштанова, 52 – 71 026,50 грн. 

За власні кошти проведено: монтаж систем вуличного освітлення на 

суму 198 302,40 грн; технагляд по капітальному ремонту поліклініки – 39 

744,54 грн; проведено монтаж воріт – 60 000,00 грн; проведено монтаж 
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санвузла – 51 473,00 грн; закуплено: офісну техніку на  суму 106 197,00 грн; 

медичне обладнання – 451 575,00 грн; медичні меблі – 64 000,38 грн; інше 

обладнання – 225 499,00 грн; конструкції та їх частин – 99 900,00 грн. 

Крім того, для Обухівської багатопрофільної лікарні інтенсивного 

лікування за рахунок коштів Обухівської міської територіальної громади із 

загального фонду бюджету було виділено та профінансовано кошти на 

загальну суму 30 406 047,59 грн. на наступні заходи: придбання паливно-

мастильних матеріалів - 589 680,0 грн; відшкодування витрат на безоплатний 

відпуск наркотичних та психотропних препаратів, лікарських засобів для 

надання паліативної допомоги важкохворим пацієнтам для лікування 

больового синдрому, неврологічним та психіатричним хворим -419 195,98 грн; 

забезпечення осіб з інвалідністю та інших окремих категорій населення 

медичними виробами – 1 216 121,86 грн; оплата послуг – 567 968,4 грн; 

виконання заходів Програми місцевих стимулів на 2025 рік – 3 988 974,66 грн; 

комунальні послуги та енергоносії, бензин для генераторів – 23 469 312,69 грн. 

За рахунок коштів бюджету розвитку Обухівської міської територіальної 

громади профінансовано кошти на загальну суму 2 143 677,13 грн., в тому 

числі: 

- роботи з виготовлення проєктно-кошторисної документації: 

«Капітальний ремонт 2, 3, 4, 5, 6, 7 поверхів поліклініки за  адресою: Київська 

область, місто Обухів, вулиця Каштанова,52». Коригування» - 725 000,0 грн.; 

-  капітальний ремонт по об’єкту: приміщення хірургічного відділення 

операційного блоку та санвузла з улаштуванням металопластикової 

перегородки  КНП ОМР «Обухівської БЛІЛ» в м. Обухів, вул. Каштанова, 52, 

в тому числі з виготовлення проєктно - кошторисної документації – 1 418 

677,13 грн. 

За рахунок коштів Козинської селищної територіальної громади, у 

межах співробітництва територіальних громад, було профінансовано кошти у 

сумі 1 002 485,92 грн, а саме:: 

- щоквартальна премія та матеріальна допомога на оздоровлення 

працівникам Козинської та Великодмитровицької АЗПСМ, фельдшерсько-

акушерського пункту с. Старі Безрадичі та фельдшерських пунктів сіл 

Підгірці і Креничі - 785 227,65 грн.; 

- відшкодування вартості комунальних послуг – 217 258,27 грн. 

У звітному періоді на підприємстві було створено 11 нових робочих 

місць. 

На даний час такі приміщення як: хірургічне, травматологічне, 

анестезіологічне, педіатричне відділення, 2 поверх терапевтичного корпусу 

(під акушерсько-гінекологічне відділення), поліклініка, адміністративний 

корпус, пральня потребують ремонтів; також ремонтів потребують покрівлі 

всіх корпусів, а автомобільний парк потребує заміни. 

Комунальне некомерційне підприємство ОМР «Обухівська 

стоматологічна поліклініка» в умовах військового стану працювала в 

стабільному режимі. Під час відключення електроенергії надання медичних 

послуг здійснюється з використанням генератора. 
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У звітному періоді з метою отримання медичних послуг відвідування 

підприємства здійснило 15802 осіб. 

Відповідно до Програми підтримки надання стоматологічних послуг 

окремим категоріям дорослого населення Обухівської міської територіальної 

громади на 2023-2025 рр. в звітному періоді було надано медичних послуг 385 

особам. 

Відповідно до Програми профілактики та лікування стоматологічних 

захворювань окремим категоріям дитячого населення Обухівської міської 

територіальної громади на 2024-2025 рр. було надано медичних послуг 306 

особам. 

Імплантацію зубів на безоплатній основі для УБД отримали 44 особи. 

В 2025 році проведено капітальний ремонт частини приміщень 

медичного закладу під «Кабінет для Героя» по наданню стоматологічних 

послуг учасникам бойових дій, що мають обмеження в пересуванні на суму 1 

470 244,0 грн. Проведена реконструкція та ремонт тротуару, що покращило 

підхід до поліклінічного пандусу та створило безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення. 

Було придбано медичне обладнання на загальну суму 863 785,0 грн., з 

них:  сучасний дентальний інтер-оральний рентген з візіографом на стійці -

мобільний - 602 945,0 грн, ендомотори (сучасний стоматологічний 

електронний пристрій для обробки кореневих каналів зуба) – 80 600,0 грн, 

набір для сінус ліфтінгу (для проведення процедур з кісткового трансплантату 

під час імплантації) - 42 000,0 грн. 

 

6. Соціальний захист населення 

 

В звітному періоді були вжиті всі заходи щодо забезпечення соціального 

захисту малозабезпечених та соціально незахищених громадян, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб, в умовах воєнного стану. 

Російська агресія змусила залишити свої домівки сотні тисяч українців, 

які опинилися у вразливому становищі та потребують підтримки.  

На території громади наданий час зареєстровано 5334 внутрішньо 

переміщених осіб (з них 1002 дітей), які тимчасово проживають в Обухівській 

міській територіальній громаді. 

Від благодійного фонду Gem Clobal Empowerment Mission Ukraine 

отримано та роздано 1440 коробок гуманітарної допомоги для вразливих 

категорій населення з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Прийнято та опрацьовано 996 пакетів документів на пільги житлово-

комунальних послуг, 265 пакетів документів на оформлення субсидії, та 

передано до Пенсійного фонду. 

Відправлено на реабілітацію 64 дитини з інвалідністю. 

Протягом 2025 року управлінням соціального захисту населення було  

надано 19 видів соціальної допомоги, а саме:  

- допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 87 особам;  

- допомога на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя – 1 особа;  
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- допомога при народженні дитини – 921 осіб;  

- допомога на дітей, які знаходяться під опікою – 46 осіб;  

- допомога одиноким матерям – 27 особи;  

- тимчасова допомога дітям, батьки яких не мають можливості утримувати 

дитину – 30 осіб;  

- допомога при усиновленні – 3 особи;  

- допомога малозабезпеченим сім’ям - 98 осіб;  

- компенсація на соціальні послуги – 10 особам;  

- допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 674 

осіб; 

- допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 263 особи; 

- відшкодування послуги з догляду за дитиною до 3 років «муніципальна 

няня» - 4 особи; 

- допомога особам, які не мають права на пенсію - 235 особам; 

- допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з особами з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 22 осіб; 

- тимчасова допомога особам пенсійного віку, які не набули права на пенсію 

– 2 особи; 

- допомога на догляд 80 річному пенсіонеру – 73 особи;  

- допомога на дітей, яким не встановлено інвалідність – 7 осіб; 

- тимчасова допомога «Дитина не одна» - 1 особа; 

- одноразова грошова допомога «Тепла зима» - 2 особи. 

За рахунок коштів державного бюджету проведено видатків на загальну 

суму 40 594 776,0 грн.: 

- державних допомог – 40 273 787,0 грн.; 

- оплата послуг з реабілітації дітей з інвалідністю – 838 392,50 грн. 

Також проводились виплати особам, які постраждали внаслідок аварії на 

ЧАЕС, а саме: додаткової відпустки особам віднесеним до 1 та 2 категорії – 15 

особам; відшкодування витрат на продукти харчування ліквідаторам та 

потерпілим віднесених до 1 та 2 категорії – 1 024 особам; компенсація за 

шкоду заподіяну здоров’ю – 1 особі, на загальну суму 3 344 800,0 грн. 

Чотири особи отримали послугу з професійної адаптації ветеранів війни, 

членів їх сімей та членів родин загиблих на суму 37 842,94 грн.  

П’ять осіб із числа УБД отримали грошові компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення на суму 14 665 550,82 грн. 

У звітному періоді проведено виплату матеріальної допомоги, яка 

передбачена комплексною програмою «Турбота» Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, 5597 особам на загальну суму 

48 531 872,00 грн. 

Видано 81 посвідчення «особам з інвалідністю внаслідок війни», 67 

посвідчень «член сім’ї загиблого», 22 посвідчення «ветеран праці», 22 

посвідчення «потерпілої особи або ліквідатора аварії на ЧАЕС» та 47 

посвідчень особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю.  
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Проведено 749 верифікацій достовірності інформації, поданої 

громадянами Обухівської міської територіальної громади для отримання 

державних допомог. 

За результатами проведеної інформаційно - роз’яснювальної роботи та 

згідно укладених договорів повернуто 289 702,0 грн. 

Заключено 3 договори реструктуризації щодо повернення надмірну 

отриманих коштів. 

Складено 370 актів обстеження матеріально-побутових умов щодо 

фактичного місця проживання осіб для отримання соціальної виплати, за якою 

звертаються громадяни. 

 Зареєстровано 21 зміну та доповнень до колективних договорів 

підприємств та організацій, які здійснюють діяльність на території 

Обухівської міської територіальної громади. 

Складено 26 актів контролю за наданням соціальних послуг фізичним 

особам, які надають соціальні послуги з догляду на професійній або 

непрофесійній основі. 

Прийнято пакети документів, опрацьовано і ухвалено 409 рішень для 

надання соціальних послуг у співпраці з Територіальним центром надання 

соціальних послуг. А саме: догляд вдома, догляд стаціонарний, складні 

життєві обставини, соціальна адаптація,  соціальний супровід та інше.  

Здійснено відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною віком 

до 3-х років «муніципальна няня» в сумі 354,6 тис. грн. 

Виплачена компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги 

з догляду на професійній основі – 132,0 тис. грн. та на непрофесійній основі – 

115,7 тис. грн. 

Сформовано та зареєстровано в системі ЄІССС чотирьох надавачів 

соціальних послуг. 
 

7. Підтримка дітей та сім’ї 

 

Відповідно до Комплексної міської Програми підтримки сім’ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки в звітному періоді були проведені 

наступні заходи, а саме:  

- проведено привітання сімей військовослужбовців, які загинули під час 

бойового завдання в зоні проведення АТО, ООС та повномасштабного 

вторгнення рф на територію України, з нагоди Великодня у кількості 156 

сімей. Були закуплені великодневі кошики на загальну суму 179 400,0 грн; 

- до Дня сім’ї та Дня матері відбулося урочисте привітання багатодітних 

матерів, які народили та виховують 5 і більше дітей та матерів, яким було 

присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Для 160 учасниць заходів 

були закуплені квіти на суму 40 000,0 грн. 

- до Дня матері забезпечено соціальну підтримку сімей патронатного 

вихователя, що створені та території Обухівської міської територіальної 
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громади, для своєчасного забезпечення догляду, виховання та реабілітації 

дітей, влаштованих в дану сім’ю на суму – 50 000,0 грн.; 

- у кожному населеному пункті громади були проведені заходи з нагоди 

Дня захисту дітей. Усі учасники ігрових програм отримали подарунки на суму 

45 000,0 грн. 

- проведено оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій за 

кошти з міського бюджету. Закуплено 50 путівок ТОВ «Оздоровчий комплекс 

«Планета здоров’я» (Львівська область, м. Трускавець), на загальну суму 696 

303,0 грн.; 

- проведено тематичну акцію «З любов’ю до дітей» для підтримки сімей 

з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах. 12 дітей отримали 

шкільні рюкзаки перед початком нового навчального року (9 996,0 грн); 

- проведено виплати матеріальної допомоги на придбання шкільного 

одягу, взуття, шкільного приладдя для 34 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які є учнями загальноосвітніх закладів громади на 

загальну суму 340 000,0 грн. (10 000,0 грн на кожну дитину); 

- проведено виплати одноразової матеріальної допомоги 8-мом дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 

ними повноліття, на суму 176 000,0 грн. (22 000,0 грн на кожну дитину); 

- у восьми загальноосвітніх закладах громади, проводилися семінари-

тренінги для дітей з метою формування життєвих навичок безпечної 

поведінки щодо профілактики шкільного булінгу, жорстокого поводження з 

дітьми, ВІЛ/СНІДу, інших соціально небезпечних хвороб та формування 

здорового способу життя із залученням спеціальних фахівців – лекторів, 

психологів на загальну суму 32 000,0 грн. 

- у грудні звітного періоду відбулися ряд заходів новорічно-різдвяного 

циклу з метою привітання дітей та сімей соціально незахищених категорій з 

новим роком та Різдвом: 

1) придбано новорічних подарунків для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на загальну суму 98 861,29 грн.; 

2) проведено привітання дітей та сімей загиблих військовослужбовців,  

дітей учасників бойових дій, з нагоди новорічно-різдвяних свят у кількості 200 

сімей загиблих та 1000 дітей (новорічні подарунки) на загальну суму 376 800,0 

грн; 

3) проведення новорічної вистави для дітей, батьки яких є учасниками 

бойових дій (1000 дітей) – 80 000,0 грн. 

Забезпечено транспортними послугами дітей, які направлялися для їх 

участі у зазначених заходах, на суму - 60 030,0 грн. 

У звітному періоді отримано державну субвенцію на придбання житлових 

будинків під новостворені сім’ї. За надану субвенцію було створено 2 дитячі 

будинки сімейного типу. Родини вже переїхали до нових осель, які стануть 

домом для дітей та початком нових сімейних історій. А також за кошти 

місцевого бюджету було придбано будинок для ще однієї родини. В даному 

будинку зможуть проживати діти-сироти, діти позбавлені батьківського 

піклування, або родини ВПО. 
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Продовжує свою діяльність сім’я патронатного вихователя, до якої за 

вказаний період було влаштовано 12 дітей та здійснено виведення 9 дітей, 5 з 

яких повернулися до біологічних родин, 4 - передані на усиновлення. 

Протягом літнього періоду проводилася робота з оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгових категорій. У Громаді працювали пришкільні 

табори при загальноосвітніх закладах, в яких відпочили 708 дітей. Крім цього, 

5 дітей, чиї батьки зникли безвісти, поїхали на оздоровлення до Королівства 

Іспанії за співпраці Київської обласної державної адміністрації з Організацією 

ASOCIACION VICHE; 47 дітей отримали путівки від Київської обласної 

державної адміністрації (Артек, Зоряний, Чайка), згідно з розподілом по 

Київській області. 

У всіх загальноосвітніх закладах громади проводилася інформаційно-

просвітницька робота дітей з метою підвищення обізнаності населення про 

форми жорстокого поводження з дитиною, формування  ненасильницької 

моделі виховання дитини, усвідомлення неприйнятності застосування 

фізичного, психологічного та інших форм насильства в якості  покарання, а 

також неприпустимості вчинення домашнього насильства у присутності 

дитини, тощо (індивідуальні консультування, бесіди на тему «Дитина та її 

психічне здоров’я», «Насильство у сім’ї», «Дитина і розлучення», «Культура 

сімейних взаємин», та ін.) 

Також, у загальноосвітніх закладах громади, проводилися семінари-

тренінги для дітей з метою формування життєвих навичок безпечної 

поведінки щодо профілактики шкільного булінгу, жорстокого поводження з 

дітьми, ВІЛ/СНІДу, інших соціально небезпечних хвороб та формування 

здорового способу життя, тощо. 

Проводилися обстеження умов проживання дітей у сім’ях, які опинилися 

у складних життєвих обставинах. Загальна кількість осіб/сімей, охоплених 

соціальними послугами становила 50 сімей, з них 29 – сімей, які перебувають 

в складних життєвих обставинах, 21 – сім’я, в яких виховуються діти – сироти 

та діти позбавлені батьківського піклування. Фахівці відділення соціальної 

підтримки сімей, дітей та молоді постійно підвищують кваліфікацію, які 

забезпечують виявлення осіб/сімей з дітьми, що належать до вразливих груп 

населення або перебувають у складних життєвих обставинах. 

Діє єдиний електронний банк даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. На обліку перебуває 147 дітей вказаної категорії. Окремо ведеться 

електронний облік громадян України, у кількості 56 осіб, які бажають 

усиновити, взяти під опіку, піклування дітей, які підлягають влаштуванню. 

Працює єдина інформаційно-аналітична система «Діти», до якої заносяться усі 

відомості з особових справ дітей та громадян зазначених категорій, відповідно 

до нормативних вимог. 

Діє єдиний реєстр багатодітних сімей Громади. Станом на 01.01.2026 до 

реєстру включено 417 сімей, в яких виховуються 1314 дитини, з яких 402 сім’ї 

виховують по троє-четверо дітей, 15 сімей – по п’ять і більше. Всього, станом 
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на 01.12.2026 було видано 103 посвідчення (довідок) батькам та 155 

посвідчень (довідок) для дітей багатодітних сімей. 

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету 

Обухівської міської ради розглянуто 312 звернень з питань соціально-

правового захисту дітей, у т. ч. надання статусу дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, влаштування дітей під опіку, 

піклування; надання статусу дітей, постраждалих внаслідок воєнних дітей та 

збройних конфліктів; визначення місця проживання дітей; визначення способу 

участі одного із батьків у вихованні дітей, тощо. 
 

8. Розвиток фізичної культури та спорту 
 

На сьогодні всі спортивні споруди комунальної власності, які знаходяться 

на території Громади, збережені, використовуються і утримуються за рахунок 

коштів бюджету Громади. 

Протягом звітного року на території Громади було проведено 83 

спортивних заходів: 49 з олімпійських видів спорту; 30 з неолімпійських видів 

спорту; 4 заходи Обухівського центру «Інваспорт». Крім того було забезпечено 

участь команд в 19 спортивних заходах: 13 з олімпійських видів спорту; 17 з 

неолімпійських видів спорту; 3 заходи Обухівського центру «Інваспорт». 

У звітному періоді були проведені наступні заходи: кубок міста Обухів з 

великого тенісу «February Cup»; турнір з волейболу до Міжнародного 

жіночого дня; відкритий Чемпіонат Обухівської міської територіальної 

громади з міні -футболу; відкритий Кубок Обухівської міської територіальної 

громади з міні -футболу; відкрита першість міста Обухів з волейболу пам’яті 

Героїв Небесної Сотні; відкрита першість міста Обухів з плавання на призи 

Обухівської міської ради; участь у жіночому турнірі з волейболу «Незламні 

жінки України»,  приуроченого Міжнародному жіночому дню; турнір з 

волейболу серед дівчат, присвяченого Міжнародному жіночому дню; відкрита 

першість міста Обухів із Зендокай карате – до; відкрита першість міста Обухів 

із шахів та шашок серед осіб з вадами зору; турнір з футболу приуроченого 

Героям Небесної Сотні; турніру з волейболу серед юнаків; весняний турнір 

міста Обухів з великого тенісу; відкритий Кубок міста Обухів з кікбоксингу 

ISKA; відкритий Кубок міста Обухів з кіокушинкай карате у розділі «куміте»; 

турнір із Зендокай карате – серед різних вікових категорій; відкритий турнір з 

футболу, присвячений Всеукраїнському дню футболу; змагання з шахів серед 

різних вікових груп; відкритий юнацький баскетбольний Турнір міста Обухів; 

відкритий ринг міста Обухів з боксу; турнір з волейболу до Дня матері серед 

різних вікових категорій; спортивний захід до Міжнародного дня захисту 

дітей; турнір з волейболу пам’яті Героя України Володимира Чаплінського; 

турнір з волейболу до Міжнародного дня захисту дітей; відкрита першість 

міста Обухів з вільної боротьби серед юнаків та дівчат; відкритий чемпіонат 

Обухівської міської територіальної громади з пауерліфтингу «Міцна громада»; 

відкритий аматорський кубок міста Обухів з великого тенісу; відкриті 

змагання з веслування на байдарках та каное серед юнаків та дівчат 2013, 
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2014, 2015, 2016 та 2017 р. н. з нагоди відкриття сезону 2025; турнір з 

волейболу та футболу пам’яті Володимира Чаплінського; фестиваль футболу 

до Міжнародного дня захисту дітей; чемпіонат міста Обухів з настільного 

тенісу серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами 

слуху та реабілітаційні, функціональні та реабілітаційні заходи (РФР); 

змагання з волейболу «Літній м’яч»; відкритий весняний кубок з футболу; 

відкритий чемпіонат міста Обухів із спортивної ловлі риби серед спортсменів 

з обмеженими можливостями пам’яті Володимира Мельника; турнір із 

стрітболу 3/3 GHETTO JAM; турнір з футболу присвячений Всеукраїнському 

дню футболу; чоловічий турнір з вуличного баскетболу 3/3 до Дня молоді та 

Дня Незалежності України; відкрита першість міста Обухів з пляжного 

волейболу; турнір з волейболу до Дня молоді; турнір з футболу пам’яті Павла 

Литвиненка; захід до Дня села Таценки; щорічний забіг в пам’яті про загиблих 

воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України»; спортивні заходи до Дня 

фізичної культури і спорту України та Дня міста Обухів; турнір з пляжного 

волейболу до Дня Незалежності України; турнір з волейболу та великого 

тенісу до Дня міста Обухів; турнір з волейболу присвячений Дню тренера; 

відкритий літній кубок з футболу; відкрита першість міста Обухів з волейболу 

до Дня фізичної культури і спорту України; відкриті змагання з веслування на 

байдарках та каное серед юнаків та дівчат 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 

2014, 2015, 2016 та 2017 років народження з нагоди закриття сезону 2025; 

турнір з футболу серед ветеранів пам’яті загиблих Воїнів; турнір з волейболу 

до Дня Захисників та Захисниць України; спортивні заходи до Дня працівників 

сільського господарства України; різноманітні зимові турніри з великого 

тенісу, волейболу, боксу; новорічні турніри з міні-футболу; змагання з дартсу 

серед спортсменів з обмеженими можливостями до Міжнародного дня людей 

з інвалідністю тощо. 

 Забезпечено участь у:  

- чемпіонаті Київської області з боксу серед юніорів та юніорок 2009-2010 

років народження, присвяченого пам’яті заслуженого тренера України 

Едуарда Виноградова; 

- чемпіонаті України з кікбоксингу «ISKA» (дорослі, юніори, юнаки 

старшого та молодшого віку, діти); 

- жіночому турнірі з волейболу «Незламні жінки України» приурочений 

Міжнародному жіночому дню; 

- відкритому чемпіонаті Київської області з боча серед спортсменів з 

ураженнями опорно-рухового апарату; 

- чемпіонаті Київської області з боксу серед чоловіків, жінок та молоді, 

жінок – молоді. Кількість призових місць; 

- чемпіонаті України із Зендокай Карате - до 2025 пам’яті Героя України 

Віталія Гнатовського та усіх полеглих Воїнів України; 

- чемпіонаті Київської області з футболу серед дитячо – юнацьких команд 

2008-2009, 2010-2011, 2012-2013, 2014-2015, 2016-2017 років народження 

сезону 2024/2025; 

- фізкультурно – оздоровчий захід «Броварський забіг»; 
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- відкритому кубку Київської області з настільного тенісу серед 

спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, порушеннями слуху та 

РФР; 

- чемпіонаті Калинівської громади з футболу 2025; 

- навчально-тренувальних зборах з олімпійських видів спорту; 

- участь у ІІІ відкритому жіночому турнірі з волейболу «Кубок 

Незалежності»; 

- відкритому турнірі з волейболу «Дитяча ліга» серед дівчат 2008-2013 р. 

н. та молодших сезон 2025 р.; 

- відкритому турнірі КЗ КМР «Кагарлицької ДЮСШ» з вільної боротьби; 

- чоловічому чемпіонаті Калинівської громади з волейболу сезону 2025 

року; 

- чемпіонаті Київської області з боксу серед молоді та жінок – молоді; 

- відкритому турнірі з волейболу «Дитяча ліга» серед дівчат 2008-2013 р. 

н. та молодшого сезону 2025; 

- відкритому чемпіонаті Київської області з боча та легкої атлетики серед 

спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату, порушенням слуху, зору.  

Крім того, Комунальним закладом Обухівської міської ради «Центр 

фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (далі – Заклад) спільно з 

відділом молоді фізичної культури і спорту виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області проведено 25 спортивно – масових заходів, в 

яких прийняли участь 2708 учасників, зокрема: змагання з настільного тенісу; 

відкрита першість міста Обухів з волейболу пам’яті Героїв Небесної Сотні та 

до Дня фізичної культури і спорту першість міста Обухів з боксу; турнір з 

волейболу серед молоді; турнір серед дівчат з волейболу; відкритого турніру з 

футболу присвяченого  Всеукраїнському Дню футболу, до Міжнародного Дня 

захисту дітей, до Дня Захисника та Захисниці України; змагань з шахів серед 

різних вікових груп; відкритий ринг міста Обухів з боксу; товариської гри з 

волейболу присвяченої Дню вишиванки; турніри з боксу до Міжнародного 

Дня захисту дітей та до Дня матері; участь у чемпіонаті України серед юніорів 

та молоді до 23 років та відкритих змагань серед юнаків та дівчат 2013, 2014, 

2015, 2016 та 2017 р. н. з нагоди відкриття сезону 2025 з веслування на 

байдарках та каное; турнірі з футболу присвяченого Всеукраїнському дню 

футболу; футбольному матчі Чемпіонату Другої ліги ПФЛ України сезону 

2025/2026; відкритих змагань з веслування на байдарках та каное серед юнаків 

та дівчат 2008-2017 р.н. з нагоди закриття сезону 2025; відкритий новорічний 

фестиваль з футболу серед дітей тощо. 

Вихованці Закладу брали участь у 14 заходах, в яких прийняли участь 

131 учасник, а саме участь у: дитячому футбольному турнірі 

«BRYUKHOVICHI CUP 2025»; заході Кубок міста Києва із Зендокай карате – 

до розділ «Боротьба»; всеукраїнському турнірі з боксу серед молоді та жінок – 

молоді пам’яті заслуженого тренера України В. О. Січкарука; чемпіонаті 

України серед студентів; чемпіонаті Київської області із Зендокай карате-до; 

Всеукраїнському турнірі із Зендокай карате-до; спортивному заході до Дня 

працівника сільського господарства України; відкритому благодійному кубку 
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Київської області з плавання «Різдвяні старти» серед спортсменів з 

інвалідністю та ветеранів. 

По результатам вищезазначених змагань учасники були нагороджені 

медалями, кубками, статуетками та паперовими дипломами.   

 

9. Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного 

потенціалу 

 

Культурно-мистецькі заходи виконуються у рамках Комплексної 

Програми культурно-мистецьких заходів на території Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 

Обухівської міської ради Київської області від 24.12.2020 № 67-3-VIII.  

У закладах культури та бібліотечних закладах Обухівської 

міської територіальної громади Київської області протягом звітного 

періоду було проведено наступні заходи, а саме, відзначення державних, 

професійних та календарних свят: відзначення Дня Соборності України та 

106-ї річниці подій Української революції 1917-1921 років, тематичні заходи 

до Дня Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут. День відкритих дверей 

та тематична екскурсія до Дня пам’яті Андрія Малишка у Обухівському 

краєзнавчому музею ім. Юрія Домотенка, книжкові виставки у бібліотечних 

закладах до Дня Героїв Небесної Сотні та до Дня Державного Герба 

України. Лекції та виставки до Міжнародного Дня рідної мови та до Дня 

народження Лесі Українки, відзначення Шевченківських днів: урочистий 

захід, присвячений Шевченківським дням, міський огляд-конкурс читців ім. Т. 

Шевченка та участь в обласному огляді – конкурсі. Проведено 

масовий культурно-мистецький захід до Свята Колодія (Масляної). 

Організовано та проведено заходи до третьої річниці звільнення Київської 

області від російських окупантів, 39-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня 

пам’яті та примирення та Дня Конституції України, Дня Державного Прапора 

України та 34-ої річниці Незалежності України, Дня пам`яті захисників  та 

захисниць України. Проведено поминальні молебні та панахиди  на 

вшанування пам’яті загиблих учасників Революції Гідності, воїнів АТО/ООС 

та воїнів повномасштабної російської агресії у поминальні дні.  

В Обухівському краєзнавчому музеї імені Юрія Домотенка 

систематично влаштовувалися виставки виробів майстрів народного 

мистецтва, продовжується активна робота з популяризації елемента 

нематеріальної спадщини – традиції виготовлення «Обухівського шитого 

рушника» за допомогою майстеркласів та виставок. Обухівський рушник 

представлено в штаб-квартирі ЮНЕСКО в Парижі, як елемент нематеріальної 

культурної спадщини України. У складі офіційної делегації Україну 

представляла майстриня Ольга Матвійчук за підтримки Обухівської міської 

ради.  

Надавалася допомога автотранспортом та іншими організаційними 

заходами творчим колективам міста для участі у Міжнародних, 
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Всеукраїнських, обласних фестивалів та конкурсів. У звітному періоді 

відбулось 7 поїздок, 1 з них за кордон. 

За 2025 рік було збережено мережу закладів культури і мистецтва та 

кадровий потенціал галузі, забезпечено підтримку професійного і 

аматорського мистецтва діючих у даних закладах творчих формувань, 

поліпшено моральні та матеріальні умови функціонування закладів шляхом 

придбання меблів, оргтехніки, канцтоварів, господарчих товарів тощо. 

Для мистецьких шкіл було придбано електронні фортепіано, а для 

Міського Будинку культури – концертний баян. 

Майже у кожному закладі проводився поточний ремонт приміщення 

власними силами; у всіх існуючих найпростіших укриттях встановлено 

систему протипожежної сигналізації та пандуси відповідно до вимог чинного 

законодавства щодо безбарʼєрності. 

Для забезпечення більш ефективної роботи та координації 

функціонування всіх структурних підрозділів відділом було придбано 

автомобіль. 

У звітному періоді було введено в експлуатацію найпростіше укриття на 

100 осіб на території Дитячої школи мистецтв. 

Робота над розробкою туристичного потенціалу була призупинена у 

зв’язку з веденням воєнного стану та на підставі обмежень відповідно до 

Постанови КМУ від 09.06.2021 № 590. 

Працівниками закладів культури та творчими колективами громади на 

постійній основі організовуються благодійні заходи по збору коштів на 

потреби ЗСУ. 

 

10.  Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних 

проєктів з розвитку молоді, її національно – патріотичного 

виховання 

 

З метою залучення активної молоді до процесів прийняття рішень на 

місцевому рівні 28 червня 2025 року було створено Молодіжну раду при 

Обухівській міські раді Київської області.   

Відповідно до розпорядження Обухівського міського голови від 

30.04.2025 №288 «Про організацію створення Молодіжної ради при 

Обухівській міській раді Київської області» проведені установчі збори. 

Обрано та затверджено склад у кількості 22 осіб, обрано Голову, заступника та 

секретаря Молодіжної ради при Обухівській міські раді Київської області. 

У звітному періоді за участю Молодіжної ради було проведено захід до 

Дня молоді, на якому було організовано показ кінофільму, а також було 

проведено захід із показу кінофільму «Відпустка наосліп» на великому екрані 

під відкритим небом. 

Також Молодіжна рада завітала до Університету третього віку не для 

навчання, а щоб …викладати! Під час заходу молодь допомагала людям 

елегантного віку розібратися зі смартфонами, як користуватися 

месенджерами, робити фото, знаходити потрібну інформацію, тощо. 
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11.  Забезпечення населення якісними комунальними послугами та 

підвищення рівня енергоефективності 

 

З метою покращення якості надання послуг з водопостачання та 

водовідведення комунальним підприємством Обухівським водопровідно-

каналізаційним підприємством (далі – КП «Обухівводоканал») були проведені 

такі роботи, а саме: заміна насосно-силового обладнання на 9 насосних 

станціях на суму 910,0 тис. грн.; замінено 14 засувок різних діаметрів на суму 

140,0 тис. грн.; проведена наладка частотних перетворювачів в кількості 5 

штук на суму 140,0 тис. грн.; ліквідовано 27 аварій на водопровідних мережах 

суму 368,0 тис. грн. та 121 аварію (заторів) на каналізаційних мережах на суму 

560,0 тис. грн.; замінено 12 вузлів обліку на суму 154,0 тис. грн.; проведена 

прочистка зливової каналізації  на суму 337,6 тис. грн. та заміна (капітальний 

ремонт трансформаторних підстанцій) 9 шт. на суму 1810,0 тис. гривень. 

Також, в звітному періоді підприємством були проведені заходи по 

зменшенню витрат електроенергії, а саме: заміна насосно-силового 

обладнання на 14 бойлерних на суму 910,0 тис. грн; ремонт водоводів на 

свердловинах по вул. 8 Березня - 17 п. м. на суму 490,0 тис. грн; встановлення 

станції управління свердловинами 9 шт. на суму 247,0 тис. грн; ремонт 

охоронних зон 14 свердловин на суму 212,0 тис. грн; облаштування охоронних 

зон на водозаборах в селах Григорівка, Семенівка, Гудимове, Слобідка, 

Германівка - 420 п. м. на суму 210,0 тис. грн; установка локальних очисних 

споруд питної води: с. Григорівка -1 шт. вартістю 609,0 тис. грн., с. Слобідка – 

1 шт. вартістю 588,0 тис. грн; ремонт та обслуговування очисних споруд по 

вул. Чумацький шлях вартістю 81,7 тис. грн; проведення робіт по санації 

головного каналізаційного колектора 520 м. п. на суму 3700,0 тис. грн. 

Основними проблемними питання підприємства на даний час є: 

реконструкція станції знезалізнення питної води на станції водопідготовки; 

будівництво локальних очисних каналізаційних споруд або будівництво 

напірного каналізаційного колектора від КНС мікрорайону Яблуневий до КК 

№3 (автопарк); санація головного каналізаційного колектора від КНС 

(Київський КПК) до Обухівського міськрайонного відділу державної 

реєстрації актів цивільного стану довжиною 6,8 км; будівництво локальних 

водоочисних споруд на свердловинах сіл Громади: Семенівка, Григорівка, 

Германівка, Слобідка, Гудимове. 

КП ОМР «Обухівтеплотрансбуд» впродовж 2025 року здійснювалися 

роботи по ліквідації стихійних сміттєзвалищ на суму 23,6 тис. грн; технічне 

обслуговування дитячих майданчиків – 2211,4 тис. грн; поховання одиноких 

невідомих громадян - 46,0 тис. грн; прибирання території Громади та 

утримання доріг в зимовий період – 647,1 тис. грн; послуги з озеленення – 

1989,9 тис. грн; благоустрій кладовищ – 1707,4 тис. грн; послуги з обрізання 

дерев – 5398,7 тис. грн; прибирання територій сіл громади – 3191,2 тис. грн; 

зимове прибирання снігу 947,2 тис. грн, тощо. Були проведені заходи із 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій на суму 96,5 тис. грн, заходи 

та роботи з територіальної оборони на суму 436,4 тис. грн. 
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КП ОМР «Обухіврайтепломережа» у звітному періоді було вироблено 

теплової енергії з колекторів в обсязі 13 608,59 Гкал, реалізовано споживачам 

теплової енергії – 12 490,68 Гкал. 

Відповідно до Програми енергозбереження і енергоефективності та 

реформування і розвитку житлово-комунального господарства на території 

Обухівської міської  територіальної громади на 2021-2025, в рамках надання 

фінансової підтримки на поповнення статутного капіталу КП 

«Обухіврайтепломережа» були виділені кошти з бюджету громади в сумі 

1955,8 тис. грн. Із виділених коштів підприємством було використано 1769,6 

тис. грн. За надані кошти було придбано 60 м. п. теплоізольованих труб, 4 

компресійні фітінги для ремонту теплової мережі. Було розроблено проєктно – 

кошторисну документацію на будівництво внутрішніх мереж газопостачання, 

проведено капітальний ремонт інженерних мереж для встановлення резервної 

когенераційної установки електричною потужністю 70кВт та реалізоване 

будівництво внутрішнього газопостачання генераторної установки за адресою: 

мікрорайон Яблуневий, 20-Г, в м. Обухів. Проведена  реконструкція  

електричних мереж напругою 0,4 кВ котельні від когенераційної установки 

КГУ-70 електричною потужністю 70кВт, яка знаходиться за адресою: м. 

Обухів, вул. Чаплінського Володимира, буд 3 до дахових котелень по вулиці 

Київській та 8-Березня . 

В рамках Програми фінансової підтримки Комунального підприємства 

ОМР «Обухівтеплотрансбуд» на 2024 - 2025 роки шляхом здійснення 

поточних трансфертів за рахунок бюджету громади в звітному періоді були 

виділені кошти з бюджету громади в сумі 732,6 тис. грн., фактично 

профінансовано в звітному періоді – 127,4 тис. грн. Кошти підприємством 

були використані на облаштування території з улаштуванням підстильних та 

вирівнювальних шарів основи з щебенево-піщаних сумішей для встановлення 

газопоршневих генераторних установок на території по вулиці Каштанова, 20-

А; виконання топографо-геодезичної зйомки в масштабі 1:500 по локаціях 

встановлення газопоршневих генераторних установок за адресами: вулиця 

Каштанова, 20-А та вулиця Каштанова, 23. 

В рамках надання фінансової підтримки шляхом поповнення статутного 

капіталу КП ОМР «Обухівтеплотрансбуд»  в звітному періоді були виділені 

кошти в сумі 3162,5 тис. грн., фактично профінансовано в звітному періоді – 

3098,4 тис. грн. Кошти підприємством були використані на: виготовлення 

робочого проєкту по об’єкту: «Нове будівництво КЛ-10кВ з відповідним 

електротехнічним обладнанням із встановленням газопоршневої генераційної 

установки за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Каштанова, 23»; 

виготовлення робочого проєкту по об’єкту: «Нове будівництво КЛ-10кВ з 

відповідним електротехнічним обладнанням із встановленням газопоршневої 

генераційної установки за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Каштанова, 

20А; придбання подрібнювача гілок; придбання «Котка дорожнього» вагою до 

3 т; придбання перевозки для котка дорожнього; придбання «Причепу 

безпеки»; придбання «Засобів малої механізації»: бензинова віброплита - 2шт., 

генератор інверторний – 1 шт., молоток відбійний - 1шт., бензоповітодуйка - 1 
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шт., швонорізчик - 1 шт., перфоратор акумуляторний -1шт., кутова 

шліфмашина -2 шт. 

В рамках Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 

Обухівської міської ради на 2025 рік КП «Обухівводоканал» в звітному 

періоді були виділені кошти з бюджету громади в сумі 9 838,4 тис. грн., 

фактично профінансовано в звітному періоді – 4 348,4 тис. грн. За виділені 

кошти підприємством було проведено ремонт (санація) головного 

каналізаційного колектора Ø 500 мм на ділянці від каналізаційного колодязя 

№ 82 до каналізаційного колодязя № 89 в м. Обухів, в т. ч. ПКД, на суму 

3 150,8 тис. грн; встановлено установку очищення води для господарсько-

побутових потреб із підключенням до інженерних мереж по вул. Садова, с. 

Григорівка, на суму 609,6 тис. грн; придбано та встановлено установку 

очищення води для господарсько-побутових потреб із підключенням до 

інженерних мереж по вул. Шевченка, с. Слобідка, на суму 588,0 тис. грн. 

За рахунок послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій ТОВ «МЖЦ» проведено поточні ремонти житлового фонду, а саме: 

ремонт місць загального користування, підвалів та фасадів входів у під’їзди, 

фарбування дверей, лавок – 6737,3 м² ; заміна труб ПЕ водовідведення – 341 м. 

п.; заміна труб сталевих та поліпропіленових з водопостачання та опалення – 

444 м. п.; заміна ПЕ фасонних частин з водовідведення – 532 шт.; заміна 

запірної арматури – 427 шт.; ремонт протипожежних мереж, заміна труб 

сталевих – 10,0 м, встановлення кранів протипожежних 59 шт.; поточний 

ремонт покрівлі – 592,2 м²; ремонт покрівлі балконів - 2 шт. 

Проведена заміна світильників на енергозберігаючі в кількості 226 штук; 

ремонт елекрощитових – 4 шт.; заміна дерев’яних дверей на металеві  - 6 шт.; 

проведено герметизацію міжпанельних швів – 63,5 м. п.; ізоляція 

трубопроводів – 170,0 м. 

З метою формування ощадливого стилю життя – перехід на 

енергоощадні технології та матеріали, впровадження новітніх 

енергозберігаючих технологій та інших технологій в усіх галузях житлово – 

комунального господарства впродовж звітного періоду відповідно до 

Програми співфінансування робіт з реконструкції, капітального ремонту та 

технічного переоснащення багатоквартирних житлових будинків Громади за 

кошти бюджету громади та співвласників було проведено заходи, а саме: 

капітальний ремонт трубопроводу холодного водопостачання 

багатоквартирного житлового будинку по вул. Каштанова, 4/2 (замінено  

труби ППР – 90 м. п.); капітальний ремонт внутрішньо будинкових мереж 

холодного водопостачання в житловому будинку по вул. Каштанова, 7 В 

(замінено на труби ППР – 88 м. п.); капітальний ремонт мереж гарячого 

водопостачання житлового будинку по вул. Каштанова, 11 (замінено на труби 

ППР – 430 погонних метрів мережі); капітальний ремонт ліфтів в житлових 

будинках за адресами: м. Обухів, вул. Миру, 13 (п. 2), Миру, 8 (п. 2,3,4); 

проведена реконструкція системи теплопостачання в частині опалення 

житлового будинку по вул. Київська, 109 та встановлено індивідуальний 

тепловий пункт; капітальний ремонт огороджувальних конструкцій (заміна 
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вікон на енергоефективні металопластикові) на сходинкових клітинах по вул. 

Каштанова, 32; капітальний ремонт покрівлі по вул. Каштанова, 26; 

капітальний ремонт огороджувальних конструкцій (заміна вікон на 

енергоефективні металопластикові) на сходинкових клітинах та заміна 

вхідних дверей по вул. Малишка, 13. 

Обухівська міська територіальна громада – серед новаторів інженерної 

галузі. В Громаді введено в експлуатацію сучасну зливну станцію приймання 

стоків - одну з лише двох таких в Україні. Таке рішення дозволяє ефективно 

приймати стічні води та обліковувати їх якість та обсяг. Таке сучасне 

інженерне рішення – це вклад у безпеку, екологічність та ефективне 

управління ресурсами в Громаді. 

В звітному періоді нашій Громаді були передані дві сучасні 

когенераційні установки SES-HPC 70 у межах проєкту «Посилення стійкості 

міст в Україні», який реалізується за підтримки уряду Німеччини та 

організації GIZ. Набувачем та балансоутримувачем отриманої допомоги було 

визнане КП «Обухіврайтепломережа». 

Обухівська міська територіальна громада робить енергонезалежними 

об’єкти освітньої інфраструктури. У двох навчальних закладах Громади, де 

навчається найбільша кількість учнів, встановлені сонячні електростанції 

потужністю 50 кВт (по інвектору). Проєкт реалізовано за підтримки наших 

партнерів із регіону Ганновер (Федеративна Республіка Німеччина). 

За підтримки та вагомий внесок у розвиток Громади ТОВ «Системи 

безпеки України» допомогло встановити сонячну електростанцію на будівлі 

ДЮСШ. Завдяки цій станції відбувається заміщення електроенергії з мережі 

власною генерацією сонячних панелей. 

Завдяки спільним зусиллям Громади та представників малого бізнесу 

зроблено  важливий крок у розвитку міської інфраструктури, а саме, було 

подаровано Водоканалу нову наносну станцію підкачки води для 

багатоквартирних будинків – у межах модернізації КТЕБ – 6. Таке оновлення 

забезпечить стабільніше водопостачання, покращить тиск у мережі та 

підвищить енергоефективність системи.  

Обухівським УВП УТОС в звітному періоді з метою запровадження 

енергозбереження на підприємстві проведена закупівля паливних полетів для 

власної котельні. 

За кошти бюджету Громади замінено лампи зовнішнього освітлення у 

кількості 1857 шт., в т. ч у сільській місцевості - 512 лам, у м. Обухів – 1345 

лампа на загальну суму 5 395,8 тис. гривень. 

Заборгованість населення за спожиті житлово-комунальні послуги 

станом на 01.01.2026 в розрізі послуг склала по: 

- водопостачанню та водовідведенню – 20 949,9 тис. грн.,  що в 

порівнянні з 01.01.2025 заборгованість збільшилась на 6 361,0 тис. грн.; темп 

зростання заборгованості складає 143,6 %; оплата послуг населенням складає 

96,1 %; 

- житлово-комунальних послугах – 7 889,17 тис. грн. Заборгованість в 

порівнянні з 01.01.2025 збільшилася на 292,54 тис. грн.; темп збільшення 
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заборгованості складає 103,9 %; оплата послуг населенням складає 99,32 %; 

- з теплопостачання – 41260,14 тис. грн., що в порівнянні з 01.01.2025 

заборгованість зменшилась на 7 793,94 тис. грн.; темп зменшення 

заборгованості складає – 84,1 %; оплата послуг населенням складає 108,3 %. 

Причиною зростання заборгованості є щомісячна недоплата коштів 

населенням за житлово-комунальні послуги (неспроможність населення 

здійснювати оплату), яка впливає на виконання запланованих робіт із 

поточного ремонту житлового фонду. 

Комунальними підприємствами проводяться відповідні заходи щодо 

погашення заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги. 

 

12.  Надання якісних послуг з перевезення пасажирів 

 

Пасажирські перевезення на території Обухівської міської 

територіальної громади здійснювало ТОВ «Обухівтранс». Підприємство 

постійно працювало над вдосконаленням своїх послуг, оновлювало рухомий 

склад, підвищувало кваліфікацію своїх водіїв та працювало над якістю послуг 

з перевезення пасажирів. 

У звітному періоді підприємством було перевезено понад 727 тис. 

пасажирів, у тому числі пасажирів пільгової категорії понад 191,8 тис. осіб. 

Мешканців міста обслуговує 26 автомобілів товариства. На території громади 

здійснюються пасажирські перевезення за маршрутами, а саме: 12 міськими, 

19 міжміськими та 16 приміськими маршрутами.  

Для покращення якості обслуговування пасажирів з обмеженими 

можливостями на території Обухівської міської територіальної громади  

задіяні  2 транспортних засоби на міських та приміських маршрутах. 

 

13.  Цифрова трансформація 

 

Протягом 2025 року у підрозділах виконавчого комітету Обухівської 

міської ради проводилася робота по підтримці роботи та модернізації 

комп’ютерного, мережевого обладнання, при необхідності – заміна, 

налаштування, організація та проведення робіт по підключенню нових 

робочих місць; проведення онлайн трансляцій засідань сесій ради, виконкому 

та комісій; технічному супроводу засідань ради, виконкому та комісій; 

інформаційно-консультативною підтримкою користувачів, налаштуванням та 

допомогою в підключенні до навчальних онлайн заходів.  

Згідно рекомендацій були проведені заходи з підвищення захищеності 

комп’ютерних систем щодо кібербезпеки: консультації та оповіщення 

користувачів, налаштування мережевого обладнання. Було проведено планову 

перегенерацію електронних ключів, які використовують старости та діловоди 

у роботі з електронним реєстром жителів громади (РТГ ДМС), з 

переналаштуванням комп’ютерів для можливості приєднання до реєстру 

виключно з використанням захищеного каналу зв’язку (VPN). Продовжується 

робота з підготовки наборів відкритих даних для подальшого їх розміщення на 
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Єдиному державному порталі відкритих даних. Також ведеться робота по 

впровадженню системи електронного документообігу (СЕД). 

Відділ організаційної роботи та комунікації з громадськістю адмініструє 

міський вебсайт, чат-боти Viber та Telegram, електронні сервіси (консультації 

з громадськістю, петиції), і співпрацює щодо висвітлення діяльності 

Обухівської міської ради та її структурних підрозділів з друкованим медіа – 

громадсько-політичною газетою «Обухівські вісті».  

Активне ведення сторінок на Facebook з публікацією новин, аналітичних 

матеріалів, і анонсів подій. 

На основі договору ПП «Редакція газети «Обухівські вісті» співпрацює з  

Обухівською міською радою з надання послуг щодо висвітлення діяльності 

міськради та її структурних підрозділів. 

У звітному періоді поточного року вийшло 11 номерів тиражом 10 тисяч 

примірників. 

У звітному періоді надійшло 5 електронних петицій на порталі E-Dem 

(місцеві петиції) від мешканців міста, а також відбулося 10 консультацій з 

громадськістю.  

Вдосконалено роботу чат-ботів органу місцевого самоврядування 

@obcity_help_bot в месенджерах Телеграм та Вайбер (за допомогою 

підключення штучного інтелекту). Мешканці швидко отримують відповіді на 

запитання, надсилають запити й звернення, а також перебувають у курсі 

міських новин і подій. 

Чат-бот інтегрований з офіційним вебсайтом органу місцевого 

самоврядування, що забезпечує синхронізацію даних та актуальність 

інформації. Є частиною стратегії цифровізації управлінських процесів і 

направлений на створення комфортних умов для життя та розвитку 

Обухівської міської територіальної громади. 

Оновлювалася інформація про діяльність структурних підрозділів, 

висвітлення пріоритетних питань державної політики, Офісу Президента 

України, Київської обласної державної (військової) адміністрації та 

територіальних органів влади, поширення матеріалів соціальної реклами в 

рамках інформаційних кампаній через борди та сіті-лайти. 

 

14.  Удосконалення системи надання адміністративних послуг 

 

В Обухівській міській територіальній громаді Обухівського району 

Київської області, як робочий орган, діє Центр надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області 

(ЦНАП). В ЦНАП облаштувано приміщення для осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення, промарковано жовтим кольором сходові 

клітини та двері зі склом, підписано угоду з Українським товариством глухих 

на онлайн сурдопереклад. 

Затверджений перелік адміністративних послуг налічує 327 послуг, які 

можна отримати у головному офісі ЦНАП та 121  послугу  у  віддалених 

робочих місцях. Наразі через ЦНАП можна отримати 205 послуг. 
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Послуги поділяються за наступними напрямками: 

- реєстрація/зняття з реєстрації мешканців; 

- паспортні послуги; 

- державна реєстрація речових прав на нерухоме майно; 

- державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та 

громадських формувань; 

- видача відомостей з державного земельного кадастру; 

- питання місцевого значення; 

- послуги соціального характеру; 

- дозвільні послуги. 

На сайті виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської 

області запущено сторінку Центру надання адміністративних послуг. На 

сторінці можна ознайомитись з  переліком послуг, інформаційними картками в 

яких зазначено перелік документів необхідний для отримання послуг, заявами. 

Також створено сторінку ЦНАП виконавчого комітету Обухівської міської 

ради Київської області в мережі Facebook. У зоні очікування ЦНАП 

облаштовано місце для самообслуговування заявників де є можливість 

самостійно отримати послуги через гід державних послуг на порталі ДІЯ.  

Для покращення якості адміністративних послуг в ЦНАП організована 

щосереди надання консультацій відділом з питань державного архітектурного-

будівельного  контролю. Визначається день та години для консультування в 

приміщенні ЦНАП представниками Центру зайнятості. За підтримки 

Київської ОДА, ГО Інсорс, уряду Японії організовано консультаційний пункт 

для бізнесу. 

За 2025 рік адміністраторами ЦНАП та суб’єктами надання 

адміністративних послуг, що здійснюють функції адміністратора, прийнято 

18837 звернень для отримання адміністративних послуг. 

Розріз послуг, за якими  зверталися мешканці громади: 

- послуги соціального характеру – 1820; 

- реєстрація місця проживання – 3509 звернень, 4515 звернень для 

отримання витягу з Реєстру територіальної громади; 

- паспортні послуги – 1842; 

- послуги для ветеранів війни, учасників бойових дій та членів їх сімей, 

визначені розпорядженням КМУ від 16.05.2014 №523 – 444 звернень; 

- послуги, пов'язані з державною реєстрацією нерухомого майна – 2511 

звернень; 

- послуги пов’язані з реєстрацією бізнесу – 521; 

- адміністративні послуги щодо виконання підготовчих та будівельних 

робіт і прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів – 307 

звернення; 

- послуги ДЗК – 958. 

 

15.  Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості 

населення 

Зусилля служби зайнятості спрямовувались на виконання всіх 
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покладених завдань, і в першу чергу, це працевлаштування незайнятих 

громадян та забезпечення роботодавців необхідними професійними кадрами. 

Протягом 2025 року до Обухівської філії Київського обласного центру 

зайнятості за сприянням у працевлаштуванні та  отриманням соціальних 

послуг звернулись 807 незайнятих трудовою діяльністю громадян Обухівської 

міської територіальної громади. Всього перебувало на обліку впродовж 

звітного періоду 899 шукачів роботи.  

За сприяння фахівців філії впродовж 2025 року на вакантні та 

новостворені місця працевлаштовані 540 осіб із числа незайнятих  та 

безробітних громадян. Рівень працевлаштування становить 60 %.  

В умовах воєнного стану особи залучаються до суспільно корисних 

робіт – тимчасової трудової діяльності працездатних осіб, що мають  

оборонний характер, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного та  воєнного характеру, що виникли в період воєнного стану. 376 

осіб було залучено до виконання таких робіт у звітному періоді. 

Для підвищення конкурентоспроможності осіб на ринку праці служба 

зайнятості пропонує зареєстрованим безробітним професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації в різних навчальних закладах, в 

тому числі ЦПТО ДСЗ за дистанційними формами навчання. З початку року 

86 осіб пройшли таке навчання. 

Для осіб, які не зареєстровані в службі зайнятості пропонується видача 

ваучера на навчання, що дає особі право на перепідготовку або підготовку  за 

іншою спеціальністю, підготовку на наступному рівні освіти, спеціалізацію, 

підвищення кваліфікації у закладах освіти чи у роботодавця. Протягом 2025 

року 45 осіб отримали ваучер на навчання, з них 22 особи отримали ваучер 

для перепідготовки за іншою професією, 9 осіб – на отримання іншої 

спеціальності, 12 – підвищення кваліфікації. 

Проводилася інформаційна робота щодо реалізації урядової програми є-

Робота «Надання грантів для створення або розвиток бізнесу» для надання 

безповоротної державної допомоги фізичним особам, суб’єктам 

господарювання у формі грантів на започаткування або розвиток власної 

справи. 14 осіб з початку року отримали позитивне рішення щодо отримання 

мікрогранту за програмою «Власна справа» та 1 особа по програмі «Грант для 

ветеранів та членів їх сімей».  

З метою задоволення потреб роботодавців у кадрах, сприяння 

працевлаштуванню безробітних осіб фахівцями зайнятості постійно 

проводиться робота по збору вакансій. Впродовж звітного періоду 

роботодавцями подано 3268 вакансій до центру зайнятості.  

Станом на 01.01.2026 на одне вільне робоче місце претендували 4 

безробітних. Отримали допомогу по безробіттю 472 особи. 

Згідно затверджених графіків фахівцями Обухівської філії  проводились 

групові заходи за участю роботодавців та незайнятого населення. Впродовж 

звітного періоду проведено 289 різних за  тематикою семінарів та інших 

заходів для шукачів роботи та роботодавців, в яких взяли участь понад 3448 

осіб. Закінчили професійне навчання 86 осіб.   
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В звітному періоді станом на 01.01.2026 за оперативними даними 

середньомісячна заробітна плата працівників по Громаді становила 22 663,0 

грн., що у порівнянні із минулим періодом збільшилася на 4637,0 грн. або на 

25,7 %. 

У розрізі галузей за оперативними даними середньомісячна заробітна 

плата станом становила: промисловість (основні промислові підприємства) – 

23 037 грн.; комунальні підприємства –  24 067 грн.; сільське господарство – 

30 127 грн.; комунальні некомерційні підприємства (медична галузь) – 25 400 

грн.; підприємство, яке займається перевезенням пасажирів – 21 880 грн;  

комунальне підприємство, яке надає ринкові послуги – 10 700 грн.; бюджетна 

сфера – 15 402 гривень. 

Заборгованість по заробітній платі станом на 01.01.2026 становить  

1310,3 тис. грн. по ТОВ «Компанія Агро Темп» (банкрутство).  

Проведено 3 засідання робочої групи з питань забезпечення реалізації 

рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм 

законодавства щодо виплати встановленого рівня мінімальної зарплати та 1 

засідання тимчасової робочої групи з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення) виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області. Проінформовано щодо дотримання норм 

законодавства про працю та своєчасної виплати заробітної плати 3 суб’єктів 

підприємницької діяльності. 

 У звітному періоді в результаті проведеної інформаційно - 

роз’яснювальної роботи фізичними особами підприємцями, які здійснюють 

свою діяльність на території Обухівської ТГ, працевлаштовано 8 осіб, що 

сприяло зменшенню рівня незадекларованої праці та розвитку 

підприємницької діяльності в місті. 

Вагомою складовою захищеності населення похилого віку є пенсійне 

забезпечення. Станом на 01.01.2026 на обліку у відділі обслуговування 

громадян № 13 (сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду 

України в Київській області перебуває 12920 пенсіонерів, в порівнянні з 

минулим періодом кількість їх зменшилась на 1 103 особи (за 2024 рік – 14023 

осіб).   

Кількість працюючих пенсіонерів становить 13377 осіб, що на 643 особи 

більше звітного періоду милого року (12734 осіб). 

Кількість одержувачів пенсій, які перевищують прожитковий мінімум 

становить 13217 осіб, що на 667 осіб більше звітного періоду минулого року 

(12550 особи). 

Середній розмір пенсії станом на 01.01.2029 збільшився на 8,2 % 

попереднього періоду (6481,28 грн.) і склав 7013,90 гривень.   

Рівень забезпечення власними коштами на 01.01.2026 склав – 50,0 %; на 

01.01.2025 – 49,0 %.  

Заборгованості по виплаті пенсій немає. 

Кількість новостворених робочих місць по місту Обухову склала 972, в т. 

ч. на: на підприємствах – 135; фізичні особи – 837. 

Було проведено 4 семінари за участю юридичних осіб та фізичних осіб-
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підприємців, представниками профспілок та роботодавців, фондів соціального 

страхування. 

На постійній основі проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота 

щодо змін в пенсійному законодавстві та популяризації електронних послуг 

Пенсійного фонду України. 

Війна в країні, низький рівень середньої заробітної плати відповідно до 

високої вартості життя, а також надмірна міжгалузева і низька міжпосадова 

диференціація заробітної плати; невідповідність попиту і пропозицій робочої 

сили, неповне використання трудового потенціалу, призводить до зниження 

життєвого рівня та соціального захисту мешканців громади; зайнятості  

населення та створення нових робочих місць. 

Кадровий голод, велика потреба у працівниках, в тому числі на 

робітничі вакансії; відсутність у працівників належної мотивації до легальної 

продуктивної зайнятості, головним чином через низьку якість робочих місць 

за умовами та оплатою праці; невідповідність професійно - кваліфікаційного 

рівня робочої сили потребам економіки та ринку праці. 

 

16.  Розвиток промислового потенціалу та інноваційно – 

орієнтовних галузей економіки 

 

З початку поточного року за оперативними даними основними 

промисловими підприємствами Громади вироблено продукції на суму 

10665,04 млн. грн., що на 2,9 % більше проти звітного періоду минулого року; 

реалізовано продукції в грошовому еквіваленті на суму 10964,28 млн. грн, що 

на 6,9 % більше проти звітного періоду минулого року. 

На даний час на території громади здійснюють господарську діяльність 

35 підприємств. Найбільш потужними підприємствами громади (основне коло 

7 підприємств) є:  

ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» – підприємство 

спеціалізується на виробництві картонно-паперової продукції. Обсяг 

виробленої продукції 8379,12 млн грн., обсяг реалізованої продукції 8362,06 

млн. грн. Створено 89 нових робочих місць. Кількість працюючих на 

підприємстві 2476 працівників. 

ТОВ «Інтерфом» – провідне підприємство по виробництву еластичного 

пінополіуретану (поролону), поролонових блоків, листів і фігурних виробів із 

поролону. Обсяг виробленої продукції 272,1 млн. грн., обсяг реалізованої 

продукції 271,6 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 114 

працівників. 

ПрАТ «Обухівський молочний завод»  є одним з провідних 

молокопереробних підприємств в Київській області. Підприємство пропонує 

споживачам понад 50 найменувань високоякісної молочної продукції під 

торговою маркою «Лукавиця». Обсяг виробленої продукції 423,0 млн. грн., 

обсяг реалізованої продукції 423,0 млн. грн. Кількість працюючих на 

підприємстві 221 працівників. 

ТОВ «Алеана» – велике виробниче підприємство з перероблення 
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пластмаси. На сьогодні в асортименті компанії чотири основних направлення: 

товари для дому, кухні, саду і городу, пластикові меблі та товари для дітей. 

Обсяг виробленої продукції 678,58 млн. грн., обсяг реалізованої продукції 

828,12 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 397 працівників. 

Слід зазначити, що в звітному періоді товариством була надана 

благодійна допомога 3 військовим частинам на суму 213,0 млн. гривень. 

ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» – виробник бетонних виробів 

методом вібропресування в Україні. Компанія професійно виробляє тротуарну 

плитку, стінові блоки, парканні камені, тротуарні і дорожні бордюри, 

елементи ландшафтного дизайну. Обсяг виробленої продукції складає 282,5 

млн. грн., обсяг реалізованої продукції - 313,4 млн. грн. Кількість працюючих 

на підприємстві 184 працівників. 

ТОВ «М-Квадро» – підприємство, що випускає силікатну цеглу трьох 

видів: одинарну, модульну і подвійну (блок), а також гідратне вапно (гашене 

вапно). Обсяг виробленої продукції 12,8 млн. грн., обсяг реалізованої 

продукції 38,5 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 77 працівників. 

ТОВ «Геліком ЛВ» – займається виробництвом таких погонажних 

виробів, як дошка обрізна, брус, дошка підлоги, вагонка, блок – хауз, стіновий 

брус, лиштва, плінтус тощо. Обсяг виробленої продукції 20,2 млн. грн., обсяг 

реалізованої продукції 19,6 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 29 

працівників. 

На території Обухівської міської територіальної громади здійснює свою 

діяльність ТОВ «Лекхім-Обухів», яке займається виробництвом стерильних 

лікарських засобів. Обсяг виробленої продукції 22,2 млн. грн., обсяг 

реалізованої продукції 22,7 млн. грн. Кількість працюючих на підприємстві 66 

працівників. Створено 25 нових робочих місць. 

Впродовж звітного періоду підприємства міста освоювали нові види 

продукції, так: 

ТОВ «Алеана» впроваджено у виробництво 17 нових видів продукції, а 

саме: Огорожа для клумб і грядок; Вазон «Керамо» d14,5*13см; Вазон 

«Керамо» d19,5*17,5см; Вазон «Керамо» d24,5x22см; Вазон «Керамо» 

d29,5*26,5см; Вазон «Керамо» d36,5*32,5см; Вазон «Осло» d12; Вазон «Осло» 

d16; Вазон «Осло» d20; Вазон «Осло» d24; Вазон «Осло» d30; Вазон «Стелла» 

13*16; Вазон «Стелла» 16*18; Корзина «Simple» 15 л.; Корзина «Simple» 25 л.; 

Корзина «Simple» 35 л.; Корзина «Simple» 45 л. 

ПрАТ «Обухівський молочний завод» освоїли 5 нових види продукції, а 

саме: сир «Моцарела» з різною вагою, плавлений сир з грибами, сирна 

паличка. 

Обухівським УВП УТОС освоєний новий вид продукції такий, як 

кільцева гірлянда. 

Підприємств пошкоджених чи зруйнованих, внаслідок збройної агресії 

російської федерації, на території Обухівської громади не було.  

Проблемним питанням економіки громади є військова агресія російської 

федерації, яка призвела до зниження купівельної спроможності громадян та 

зниження або втрати ринків збуту; подорожання сировини, проблеми в її 
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доставці, зниження об’ємів продажу продукції; подорожання енергоресурсів. 

Однак, на підприємствах по можливості було збережено робочі місця. 

Проте спостерігається зменшення чисельність працівників, у зв’язку із 

мобілізацією. 

 

17.  Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського 

виробництва 

 

Не зважаючи на війну в країні, воєнний стан агропромисловими 

підприємствами проведено передпосівний обробіток ґрунту, внесено добрива, 

пестициди та гербіциди, підживлено землі аміачною селітрою, вапняно-

аміачною селітрою та сульфатом-амонію, проведено обмолот зернових 

культур, культивацію, дискування, щілювання, обприскування, коткування 

після посіву. Також, проведено підготовку земель до посіву, оранку та 

дискування.  

Агропромисловими підприємствами Обухівської міської територіальної 

громади під урожай 2025 року за оперативними даними було посіяно: 1095,0 

га пшениці; 20,0 га ячменю; 15,0 га овесу; 950,0 га кукурудзи на зерно; 844,0 

га соняшнику; 485,0 га сої; 80,0 га гречки; 90,0 га озимого ріпаку. 

За звітній період сільськогосподарськими підприємствами за 

оперативними даними було зібрано: пшениці 9890,0 т., урожайність – 76,1 

ц/га; ячменю 71,5 т., урожайність – 35,0 ц/га; кукурудзи 9717,0 т., урожайність 

– 105,7 ц/га; гречки 210,0 т., урожайність – 15 ц/га; соняшнику 2650,0 т., 

урожайність -23,2 ц/га; сої 870,0 т., урожайність – 19,3 ц/га; ріпаку 280,0 т., 

урожайність – 31,1 ц/га; овесу 71,18 т, урожайність – 0,7 ц/га. 

Також, агропромисловими підприємствами Обухівської міської 

територіальної громади проведена сівба озимих сільськогосподарських 

культур під урожай 2026 року, так за оперативними даними було посіяно 372,0 

га ріпаку, 930,0 га пшениці, 63 га ячменю. 

Також, за звітній період СТДВ «Світанок» за оперативними даними було 

зібрано: коренеплоду (картоплі) 25,0 т, урожайність –250,0 ц/га; овочів 8,433 т, 

урожайність – 0,9 ц/га. 

ТОВ «Світанок-плюс» за звітній період отримало удій молока – 14 232ц, 

що на 156 ц менше ніж за минулий рік; удій молока на 1 фуражну корову – 

6909 кг (6826 кг – за 2024 р.); одержано приплоду телят – 195 голів (163 

голови за 2024 р.); одержано привісу ВРХ – 564,5 ц (530 ц за 2024 р.); 

середньодобовий приріст ВРХ - 532 гр (560 гр за 2024 р.); поголів’я ВРХ 

склало – 517 голів, в тому числі корів 205 голів (2024 рік - 472 голів, з них  

корів – 210).   

З метою розвитку, застосування новітніх технологій та тенденцій в 

галузі сільського господарства підприємства громади запрошувалися на 

наради, семінари, конференції, тренінги. 

З метою енергозбереження на складах СК «Долина Плюс» проведена 

повна реконструкція сушарного комплексу на твердому паливі. Також, СК 

«Долина Плюс» за 2025 рік впроваджено інноваційне рішення, а саме: посів 
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високоінтенсивних гібридів кукурудзи, соняшника, пшениці, сої.  

Заборгованість по виплаті заробітної плати по господарствах – відсутня. 

 

18.  Створення умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва та збільшення інвестицій в економіку громади 

 

Вже понад три роки український бізнес працює в умовах 

повномасштабної війни. І попри безпекові, фінансові, логістичні та кадрові 

проблеми, малий та середній бізнес продовжує працювати й розвиватися.  

Станом на 01.10.2025 за оперативними даними на території Громади 

обліковується 6230 суб’єктів господарської діяльності, з них юридичних осіб – 

2629 одиниць, фізичних осіб – підприємців - 3601.  

Незважаючи на проблеми, які виникли з початком воєнної агресії, 

підприємці Громади, продовжують сплачувати податкові зобов’язання. В 

умовах воєнного стану така відповідальна позиція – основа фінансової 

стабільності громад і держави в цілому. Так, за січень – грудень 2025 року 

сума надходжень місцевих податків та зборів до бюджету Громади, одержаних 

від здійснення підприємницької діяльності, склала 341,6 млн. грн. (в тому 

числі сума надходжень від сплати єдиного податку в звітному періоді – 139,7 

млн. гривень). В 2024 році сума надходжень місцевих податків та зборів до 

бюджету Громади, одержаних від здійснення підприємницької діяльності, 

склала 258,3 млн. грн. (в тому числі сума надходжень від сплати єдиного 

податку в звітному періоді –132,67 млн. гривень). 

За 2025 рік надходження до бюджетів всіх рівнів від здійснення 

підприємницької діяльності склали від: юридичних осіб – 888,8 млн. грн., 

фізичних – 144,3 млн. грн. 

Загальна кількість прибуткових підприємств мікро, малого та середнього 

підприємництва складає: юридичні особи – 241; фізичні – 2294. 

З початку поточного року мікро, малим та середнім підприємництвом за 

оперативними даними вироблено продукції на суму 2285,92 млн. грн., що на 

99,38 млн. грн. менше ніж у попередньому звітному періоді – 2385,3 млн. грн., 

реалізовано продукції на суму 2602,22 млн. грн., що на 325,52 млн. грн. більше 

ніж у попередньому звітному періоді  - 2276,7 млн. гривень. 

З метою навчання та розвитку власного бізнесу, щомісячно виконавчий 

комітет Обухівської міської ради Київської області, в рамках роботи 

Муніципального центру відновлення, створеного Асоціацією міст України, 

інформує суб’єктів господарювання добірками діючих грантових пропозицій 

та можливостей.  

У звітному періоді за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 

Україні в межах проєкту «Трансформаційне відновлення задля безпеки людей 

в Україні», з метою розвитку власної справи, підприємці громади 

запрошувалися на серію тренінгів; з метою підтримки малого та середнього 

підприємництва Обухівської громади, підприємці запрошувалися до участі в 

Національній премії Ukraine Enterprise Promotion Awards (UEPA); з метою 

отримання фінансової допомоги для малого та середнього бізнесу, що 
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постраждав від війни, підприємці громади мали змогу додати заявки на участь 

в даній Програмі за підтримки Міжнародної гуманітарної організації Mercy 

Corps в партнерстві з ГО «Вест Юкрейн Діджитал»; за ініціативою Київської 

обласної державної адміністрації крафтові виробники харчової індустрії 

Обухівської громади та підприємці туристичного бізнесу запрошувалися взяти 

участь в III  Міжнародній науково-практичній конференції «Промисловість та 

крафт для HoReCa в туризмі: досвід, проблеми, інновації»; з метою розвитку 

свого бізнесу підприємці громади запрошувалися на тренінг «Інвестиційна 

готовність бізнесу: стратегія фінансування, ефективність інвестицій та 

трансформація компанії»; за підтримки Програми розвитку ООН в Україні та 

Уряду Японії, в межах проєкту «ІМПАКТ: Інклюзивний розвиток бізнесу на 

основі інновацій та цифрової трансформації» для підприємців громади 

проводився безкоштовний 5-денний навчальний курс «Інструменти штучного 

інтелекту, для мікро-, малих та середніх підприємств». 

Для розвитку підприємництва жінки, підприємниці Обухівської громади 

запрошувалися взяти участь в 2-ій хвилі естонсько-української програми 

Empowering Women: Digitalisation and Export Acceleration (Розширення 

можливостей жінок: сприяння діджиталізації та розширенню експорту), 

спрямованої на підтримку українських жінок в бізнесі, які починають свій 

шлях до діджиталізації і експорту; з метою надання комплексних знань і 

практичних навичок у сфері комунікацій, брендингу та PR із використанням 

сучасних цифрових технологій підприємниці громади запрошувалися на 

навчання за сприяння Міжнародного жіночого Клубу «Business Women Club» 

та ГО «Жіноча школа бізнесу»; за підтримки Фонду Євразія та фінансування 

UK Dev жінки-підприємці, які хочуть започаткувати власну справу або 

шукають нові професійні можливості, запрошувалися на онлайн-курс 

«Цифрові навички: шлях до власного проекту, кар’єри та бізнесу»; в межах 

проєкту Empower Agriwomen Програми розвитку Swisscontact, який 

співфінансується Швейцарським агенством з розвитку та співробітництва 

(SDC) та Федеральним департаментом закордонних справ Швейцарії (FDFA), 

за підтримки Туринського фонду, Фонду Swisslos кантону Золотури та 

Католицького міста Цюрих підприємиці сільських місцевостей для створення 

та розвитку власної справи  запрошувалися на навчальниі заходи «Як 

сільським жінкам отримати грант для свого бізнесу»;       

Також, за дорученням Президента України Володимира Зеленського на 

базі Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України 

протягом звітного періоду проведені щотижневі онлайн-зустрічі з суб’єктами 

підприємницької діяльності за участю органів державної влади та місцевого 

самоврядування на яких розглядалися  різні проблемні питання підприємців 

Київської області. 

Для ведення підприємницької діяльності представниками малого та 

середнього бізнесу впродовж звітного періоду використовувалось на правах 

оренди 4269,43 м² майна комунальної власності Обухівської міської  

територіальної громади Обухівського району Київської області, чинні 48 

договір оренди.  
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Обухівська міська рада впродовж звітного періоду продовжувала 

працювати над розширенням можливостей для суб’єктів підприємницької 

діяльності. Взяла участь у грантовій програмі, результатом якої стало 

отримання сертифіката на технічне та матеріальне забезпечення 

консультаційного простору для підприємців. За цим сертифікатом 

Обухівський ЦНАП отримав сучасні меблі для облаштування зручного 

консультаційного місця, новий ноутбук, який використовується для надання 

консультацій щодо започаткування та розвитку бізнесу. Працюємо над 

створенням в нашій громаді дружнього середовища для малого та середнього 

підприємництва. Усі бажаючі зможуть отримати консультацію щодо старту 

власної справи просто в ЦНАПі комфортно, зручно та професійно. 

За 2025 рік було відкрито: 1 мережевий магазин «BOX», 1 мережевий 

магазин «Sinsay», 1 мережевий магазин «Епіцентр», 1 мережева пекарня 

«Львівський круасан», 1 мережевий магазин «Родина», 3 продовольчих 

магазина, 1 непродовольчий магазин,  4 кав’ярні. 

З метою розвитку підприємництва на території Обухівської міської 

територіальної громади впродовж 2025 року 48 підприємцям за їх зверненням 

було надано об’єкти благоустрою для здійснення сезонної торгівлі, послуг та 

розваг. 

Суб’єктами господарювання впродовж звітного періоду було здійснено 

будівництво: будівлі торгівлі по вулиці Київській; будівель придорожнього 

сервісу з виробничо-складськими приміщеннями по вул. Чумацький Шлях; 

гаражів на мікрорайоні Сосновий та складу сільськогосподарського 

призначення та адміністративно-побутової будівлі в м. Обухів, район 

газоскладу; проведено реконструкцію нежитлового приміщення аптеки під 

стоматологію по вул. Київській та реконструкцію нежитлової будівлі-складу 

по вул. Промисловій м. Обухів.  

 

19.  Фінансова самодостатність 

 

За звітний період поточного року до бюджету Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області надійшло 

коштів на суму 1 188 098,1 тис. грн. доходів (попередній звітний період 2024 

року – 1 121 867,6 тис. грн.), з яких до загального фонду – 1 156 606,4 тис. грн. 

(з врахуванням трансфертів) (попередній звітний період 2024 року – 

1 090 039,6 тис. грн.) та до спеціального фонду – 31 491,7 тис. грн. (з 

врахуванням трансфертів) (попередній звітний період 2024 року – 31 828,0 

тис. грн). 

У звітному періоді власні доходи загального фонду бюджету (без 

врахування трансфертів) виконано на 106 %. При плані 896 647,2 тис. грн. 

фактично надійшло 950 510,1 тис. гривень. Понад план отримано 53 862,9 тис. 

гривень. 

Порівняно із звітним періодом 2024 року, доходи загального фонду (без 

врахування трансфертів) зросли на 197 434,2 тис. гривень. 
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У звітному періоді отримано офіційні трансферти до загального фонду 

бюджету територіальної громади – 206 096,3 тис. грн та до спеціального –

2 243,3 тис. грн. 

Надходження до бюджету розвитку спеціального фонду у звітному 

періоді склали 7 288,4 тис. гривень. 

Протягом 2025 року з бюджету міської територіальної громади 

проведено видатків в сумі 1 236 092,5 тис. грн. (у тому числі по загальному 

фонду бюджету – 933 049,5 тис. грн. або 95,8 % від плану, по спеціальному 

фонду бюджету – 303 043,0 тис. грн., або 65,8 % до річних призначень). 

Проблемним питанням громади залишається військова агресія 

російської федерації, зміни в бюджетному законодавстві. 

 

20.  Розвиток міжнародного співробітництва 

 

За оперативними даними у звітному періоді обсяг експорту склав – 13,01 

млн. доларів США, що на 1,9 млн. доларів США більше ніж у попередньому 

звітному періоді; обсяг імпорту – 50,89 млн. доларів США, що на 6,9 млн. 

доларів США більше ніж у попередньому звітному періоді. 

У звітному періоді ТОВ «Інтерфом» експортувало пінополіуретан 

власного виробництва на суму 1,37 млн. доларів США За цей же час 

імпортовано хімічної сировини для потреб власного виробництва на суму 2,81 

млн. доларів США.  

Основні країни здійснення зовнішньоекономічної діяльності – 

Німеччина, Польща, Молдова, Фінляндія, Румунія, Нідерланди, Італія, 

Угорщина. 

ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» експортувало своєї 

продукції (паперові вироби, картон, гофропродукція) на суму 8,41 млн. 

доларів США у Вірменію, Австрію, Латвію, Литву, Грузію, Ізраїль, Молдову, 

Монголію, Польщу, Норвегію, Румунію, Словенію. Імпортовано (целюлозу, 

макулатуру, хімікати, обладнання, запчастини) на суму 42,96 млн. доларів 

США із Австрії, Швейцарії, Китаю, Чеської республіки, Німеччини, Естонії, 

Іспанії, Фінляндії, Франції, Великобританії, Угорщини, Італії, Кореї, Литви, 

Латвії, Польщі, Молдови, Нідерландів, Румунії, Сербії, Швеції, Словенії, 

Словацької республіки, США, Туреччини. 

ТОВ «Алеана» експортувало товари із пластмаси у Болгарію, Вірменію, 

Молдову, Литву, Грузію, Польщу, Румунію, Німеччину, Угорщину на суму 

1,98 млн. доларів США. Імпортувало сировину (поліпротилен,  етикетки ІМL 

тощо) на суму 0,72 млн. доларів США із Словаччини, Італії, Угорщини, 

Туреччини, Тайвані, Польщі. 

ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» імпортовано запчастини (форми) для 

тротуарної плитки на суму 0,95 млн. доларів США із Польщі, Італії, Австрії, 

Німеччини. 

ТОВ «Геліком ЛВ» експортувало товари (сайдинг, фурнітура) у США на 

суму 0,01 млн. доларів США. Імпортувало сировину, фурнітуру до деревно-

полімерних виробів (кліпси, шурупи) на суму 0,02 млн. доларів США з Китаю, 
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Німеччини. 

ТОВ «Трипільське сонце» експортувало продукцію (чай в асортименті) 

на суму 1,24 млн. доларів США в Естонію, Литву, Молдову, Румунію. 

Імпортовано сировину, матеріали, обладнання на суму 3,32 млн. доларів США 

із Індії, Кенії, В’єтнаму, Польщі, Італії, Великобританії. 

Проблемним питанням є - війна в Україні, яка призвела до скорочення 

обсягів експорту товарів та продукції; різкого росту курсу валют; втрат ринків 

збуту. 

21.  Містобудівна діяльність 

 

За звітний період було надано 166 витягів з містобудівної документації 

із зазначенням функціональної зони та обмежень у використанні території для 

містобудівних потреб. 

Надано та внесено до Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва: 

- вихідні дані (містобудівні умови і обмеження забудови земельної 

ділянки) – 43; 

- будівельні паспорти забудови земельної ділянки – 45; 

- наказів про присвоєння, зміну, коригування, анулювання чи відмову у 

присвоєнні (коригуванні) адреси об’єктів будівництва та об’єкта нерухомого 

майна – 249. 

У видачі вихідних даних (містобудівних умов і обмежень забудови 

земельної ділянки) було відмовлено по 25 заявах.  

По 37 заявах було надано відмови щодо надання будівельного паспорта 

відповідно до пункту 2.4 Порядку видачі будівельного паспорта забудови 

земельної ділянки, затвердженого наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 103, 

а саме: невідповідність намірів забудови земельної ділянки вимогам 

містобудівної документації на місцевому рівні, детальним планам територій, 

планувальним рішенням проєктам садівницьких та дачних товариств, 

державним будівельним нормам,  стандартам і правилам. 

Видано та зареєстровано 1 ордер на проведення земляних робіт. 

Опрацьовано близько 267 заяв фізичних та юридичних осіб та 

організацій, щодо питань присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна, 

погодження/відмова розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, переведення садових будинків у жилі та інші 

заяви, що стосувались відділу розвитку інфраструктури, містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області. 

136 з них були винесені на розгляд членів виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Київської області, за результатами яких підготовлено рішення. 
 

22.  Екологічна безпека, удосконалення системи поводження з 

твердими побутовими відходами 

 

Спостереження за станом забруднення атмосферного повітря 
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проводились по двох постах в м. Обухів по вулицях Київська,117 та Миру,13. 

У повітрі визначався вміст чотирьох основних домішок (завислі речовини, 

діоксид сірки, оксид вуглецю, діоксид азоту) та вміст важких металів. У місті 

Обухів було відібрано і проаналізовано понад тисячу проб повітря. 

Загальний рівень забруднення повітря у 2025 році за індексом 

забруднення атмосфери в місті Обухів оцінювався, як низький. 

       Сеpедні за рік концентрації важких металів були значно нижче 

відповідних санітарно-гігієнічних нормативів, лише зі свинцю та міді 

середньорічна концентрація становила 0,1 ГДКс.д.  

     Максимальні з середньомісячних концентрацій досягали: з міді – 0,2 ГДК 

с.д. (зафіксована у липні), свинцю 0,2 ГДКс.д. (зафіксована у травні), свинцю 

та мангану – 0,1 ГДК с.д. (у квітні та січні відповідно).  

     У piчному ході спостерігалося зростання середньомісячних концентpацiй 

діоксиду азоту у січні-лютому та у липні-серпні. Вміст інших домішок 

коливався не суттєво.                                                                                                                                 

      Порівняно з 2024 p. у повітрі міста відмічалось підвищення рівня 

забруднення атмосферного повітря оксидом вуглецю, деяке зниження вмісту 

завислих речовин та діоксиду азоту. Вміст діоксиду сірки залишився на тому 

ж рівні. 

На території Обухівської міської ради встановлено громадські станції 

спостереження якості повітря від виробника Eko City. Результати роботи 

станцій спостереження якості повітря можна дивитися в режимі реального 

часу за посиланням: https://eco-

city.org.ua/?zoom=11&lat=50.135894&lng=30.683870&station=783&random=577

0793. 

Впродовж звітного періоду на території Громади було виготовлено 

шість паспортів водних об’єктів – руслові стави на р. Красна. 

На території кладовища в с. Перегонівка та прилеглій території 

проведено обрізку гілок зелених насаджень та видалення порослі кущів з 

послідуючим подрібненням та утилізацією. Придбано та утилізовано 50,0 

кубічних метрів відходів змішаного складу. 

У звітному періоді ліквідовано стихійне сміттєзвалище в с. Григорівка 

площею 450 м², по м. Обухів – площею 300 м² та 350 м². 

Погоджено створення ландшафтного заказника місцевого значення 

«Лісостеповий екотон» площею 1,5 га на схилі по вулиці Івана Франка в м. 

Обухів. 

Також, проведено роботи по встановленню/відновленню межових знаків 

на території заповідного урочища «ВЕРЕМʼЯ» в кількості 41 знак. 

Збирання твердих побутових відходів та його захоронення на полігоні у 

місті здійснює ПП «Обухівміськвторресурси». Діє технологічна схема на два 

контейнери. 

У багатоквартирних житлових будинках проведено заміну контейнерів 

для збору твердих побутових відходів на євроконтейнери. 

Вдосконалюється роздільний збір твердих побутових відходів з 

відбором макулатури, ПЕТ пляшок, як вторинної сировини та склобою. 

https://eco-city.org.ua/?zoom=11&lat=50.135894&lng=30.683870&station=783&random=5770793
https://eco-city.org.ua/?zoom=11&lat=50.135894&lng=30.683870&station=783&random=5770793
https://eco-city.org.ua/?zoom=11&lat=50.135894&lng=30.683870&station=783&random=5770793


42 

 

Великогабаритні та ремонтні відходи, складуються окремо на 

контейнерних майданчиках і вивозяться за окремими маршрутними картами. 

Вивезення відходів, крім вторинної сировини, з Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області здійснюється 

на полігон твердих побутових відходів № 5 ВАТ «Київспецтранс» (с. Підгірці, 

Обухівського району, Київської області). Діяльність ПП 

«Обухівміськвторресурси» в частині сортування побутових відходів сприяє 

зменшенню кількості відходів, що утилізуються на сміттєзвалищі. 

Для збирання та короткочасного зберігання вуличного і дворового змету 

та сміття на території міста Обухів використовуються сміттєзбірні урни. Для 

збирання небезпечних відходів погоджено місця розміщення спеціалізованих 

контейнерів у місті Обухові Київської області.  

Впродовж звітного періоду функціонували комісії виконавчого комітету: 

з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 

охорони пам’яток та історичного середовища; з обстеження та визначення 

стану зелених насаджень та їх відновної вартості; з питань поводження з 

безхазяйними відходами на території Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області. 

На протязі 2025 року відбулося 52 виїзних засідань комісії виконавчого 

комітету з обстеження та визначення стану зелених насаджень та їх відновної 

вартості на території Громади, складені відповідні акти. 

Здійснені заходи із санітарної розчистки зелених насаджень уражених 

омелою, а саме: було вирізано 4 дерева, які були уражені омелою та здійснено 

обрізання гілок об’ємом 153,11 м³. 

 Проведено заходи по боротьбі із карантинним бур’яном амброзія 

полинолиста безпечним засобом «АМБРОСТОП» дозволеним для 

використання в межах населених пунктів. В загальному було оброблено 2 га 

території Громади. 

У звітному періоді поточного року в межах Обухівської міської 

територіальної громади продовжувалася реалізація комплексу заходів, 

спрямованих на підтримку та розвиток благоустрою, створення комфортного, 

безпечного та естетичного середовища для мешканців громади. Здійснювалися 

планові та поточні роботи з утримання інфраструктурних об'єктів, організації 

вуличного освітлення, озеленення, утримання дитячих майданчиків, об'єктів 

загального користування, впорядкування кладовищ тощо. 

Регулярно проводилися технічні огляди, поточні ремонти та технічне 

обслуговування п’яти світлофорних об’єктів. Система безперебійного 

живлення світлофорів підтримувалася у справному стані за рахунок  

бензинового генератора, що дозволяє уникнути збоїв в їх роботі під час 

аварійних вимкнень електроенергії. 

В звітному періоді забезпечено проведення стерилізації безпритульних 

тварин, що є частиною політики гуманного регулювання їх чисельності в 

межах Обухівської міської територіальної  громади. Простерилізовано 80 

собак та 68 котів на суму 344 477,0 грн. 
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Проводилося регулярне прибирання територій міста Обухів, а також 

сільських населених пунктів громади. 

Забезпечено викошування газонів, сезонне озеленення, санітарну обрізку 

та видалення аварійних дерев.  Проведено закупівлю та висадку квітів в 

кількості: Сульфінія 400 штук, Петунія 2525 штук, Хризантема 400 штук на 

загальну суму 156,3 тис. гривень. Проведено санітарну обрізку дерев та 

кронування аварійних дерев об’ємом 937,96 м³. 

Надавалися послуги з благоустрою кладовищ, утримання їх у належному 

стані. 

Здійснювалося технічне обслуговування дитячих майданчиків, 

включаючи поточний ремонт обладнання, фарбування гойдалок, каруселей, 

гірок (в кількості 420 шт.). 

Фарбування майданчиків у приватному секторі, а також ремонт 

паркових лавок, пам’ятників та меморіальних знаків дозволили зберегти 

об’єкти в належному технічному та естетичному стані. Закуплено та завезено 

пісок для дитячих пісочниць. 

Також, проведено технічне обслуговування бюветного павільйону 

водопостачання (2 шт.), що забезпечує населення якісною питною водою.  

Регулярно обслуговувалась система ливневої каналізації (10 км), що 

дозволило уникнути підтоплень після злив. А також, забезпечено технічне 

обслуговування аераційного фонтану, що є важливою частиною рекреаційної 

зони міста. 

 

Управління об’єктами комунальної власності 

 

Станом на 01.01.2026 в комунальній власності Громади налічується 600 

об’єктів нерухомого майна, частина з яких передана в: оперативне управління 

-165 об’єктів, господарське відання - 175 об’єктів, оренду -123 об’єкти. 

Кількість договорів становить 154 договір оренди. Загальна площа 

майна, переданого в оренду, складає 19598,90 м².  

В звітному періоді було передано в оренду 2034,35 м² площі 

комунального майна, укладено 18 договорів з суб’єктами господарювання. 

Наразі передача комунального майна здійснюється на прозорих 

електронних аукціонах через мережу Інтернет в режимі реального часу. Вся 

інформація про майно, яке планується передати в оренду є відкритою, а всі 

договори оренди опубліковані в електронній торговій системі «ProZorro. 

Продажі».  

Впродовж  2025 року було надано майно в оренду за процедурою через 

аукціон - 11 об’єкти, за процедурою без проведення аукціону – 6 об’єктів; 

продовжені договори на період дії воєнного стану з врахуванням вимог 

чинного законодавства на 19 об’єктів. Також було проведено аукціони на 

продовження договорів оренди, де орендар має переважне право по 4 об'єктах. 

За укладанням договорів оренди і виконанням їх умов здійснюється 

постійний контроль, а саме: проводяться розрахунки розміру орендної плати; 

контроль за сплатою орендної плати; перевіряється використання приміщень 
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за цільовим призначенням, наявність фактів суборенди; контролюється термін 

закінчення договорів; регулярно проводяться обстеження приміщень; 

перевіряється наявність страхових полісів; контролюється відшкодування 

витрат на здійснення експертних оцінок. 

Надходження від орендної плати за все орендоване майно комунальної 

власності Громади за звітний період склали 5439,81 тис. грн., в т. ч. по 

виконавчому комітету Обухівської міської ради – 2784,38 тис. грн.  

Орендна плата за нерухоме майно, враховуючи прийняті нормативні 

акти Обухівською міською радою Київської області, частково спрямовувалася 

до бюджету громади, а частково залишалася в орендодавців. 

Сформовано перелік об’єктів майна комунальної власності Громади з 

метою передачі майна в оренду, який висвітлений на сайті Обухівської міської 

ради Київської області та створені об’єкти майна для оренди в торгово 

електронній системі. 

Також за звітній період була проведена технічна інвентаризація та 

виготовлення технічних паспортів на об’єкти нерухомого майна комунальної 

власності Громади та проведені послуги з реєстрації технічних паспортів на 

об’єкти нерухомого майна комунальної власності Обухівської міської 

територіальної громади Обухівського району Київської області у реєстрі на 15 

об’єктів. Проведена процедура оформлення та переоформлення майна 

комунальної власності Обухівської міської територіальної громади 

Обухівського району Київської області; оформлено право комунальної 

власності на 5 об’єктів.  

Відповідно до чинного законодавства для надання об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності в оренду без проведення аукціону було 

виготовлено 2 оцінки комунального майна Обухівської міської територіальної 

громади Обухівського району Київської області. 

В звітному періоді від переданих в оренду земельних ділянок 

надходження склали 61637,1 тис. грн., в т. ч. від юридичних осіб – 58228,3 тис. 

грн., фізичних осіб – 3408,9 тис. гривень. 

 

Інвестиційна діяльність 

 

Під час воєнного стану в Україні, для нормального функціонування і 

зростання економіки в країні, підприємствами Громади за оперативними 

даними в звітному періоді були внесені 477,49 млн. грн. капітальних вкладень 

на оновлення та модернізацію основних засобів. У 2024 році капітальні 

вкладення підприємств на оновлення та модернізацію основних засобів 

складали 425,2 млн. гривень. 

Основним джерелом інвестицій в звітному періоді є власні кошти 

підприємств і організацій, а саме: ПрАТ «ККПК», ПрАТ «Обухівський 

молочний завод», ПП «Обухівміськвторресурси», ТОВ «Золотий Мандарин 

Квадра», ТОВ «ЛЕКХІМ – ОБУХІВ», ТОВ «ГЕЛІКОМ ЛВ». 

Так, по ПрАТ «Київський картонно – паперовий комбінат» в звітному 

періоді обсяг інвестицій в основний капітал склав 409,9 млн. гривень (81 % 
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усіх внесених капітальних інвестицій). Кошти були витрачені на технічне 

переоснащення підприємства  (оновлення та модернізацію обладнання). 

ПрАТ «Обухівський молочний завод» обсяг капітальних інвестицій 

склав 14,1 млн. грн. Кошти направлялись на технічне переоснащення 

підприємства.  

ПП «Обухівміськвторресурси» - 10,7 млн. грн. витрачено на придбання 

та оновлення машин та обладнання.  

ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» на придбання, ремонт та оновлення 

обладнання машин та інших основних засобів направлено кошти в сумі 42,6 

млн. гривень. 

ТОВ «ГЕЛІКОМ ЛВ» у звітному періоді на придбання машин та 

обладнання для підприємства були направлені кошти в сумі 0,19 млн. гривень.  

 
 

Начальник управління економіки  

виконавчого комітету Обухівської  

міської ради Київської області                                      Аліна КОНДРАТЮК   

 


